

# TABULKY 2014



# SOKOL KOLÍN ATLETIKA

# **TABULKY 2014**

## **SOKOL KOLÍN**

### **ATLETIKA**

Na Tabulkách 2014 spolupracovali Mgr. Antonín Morávek,  
Mgr. Ondřej Pařík, Ph.D., Mgr. Stanislav Plešinger, Mgr. Ratislav Šedina,  
Mgr. Jana Šedinová, Mgr. Vlasta Šlezová, Mgr. Jiří Tuček.  
Odpovědní redaktoři Mgr. Ondřej Pařík, Ph.D. a Mgr. Jiří Tuček.  
Vydáno v lednu 2015

Milí přátelé královny sportu v Kolíně,

můj letošní úkol zhodnotit uplynulou už 114. sezónu našeho sportu v Kolíně je velice radostný. Už jsme si zvykli, že se nám v posledních letech na sportovním poli daří, ale rok 2014 všechny předchozí předčil. Naším atletům se vedlo na všech frontách – v soutěžích jednotlivců i družstev, mezi mládeží i dospělými, v české reprezentaci i na mistrovstvích republiky. Na prozatímní vrchol jsme dosáhli i na poli pořadatelském, když jsme úspěšně zvládli náročné mistrovství ČR družstev mužů a žen. Tím nechci říci, že není co zlepšovat, ale v roce 2014 rozhodně nad záporny výrazně převážily klady.

V Tabulkách 2014 jako vždy naleznete sportovní výsledky našich členů a družstev, informace o ekonomice naší jednoty, o našem areálu, o člancích sportovní přípravy mládeže, o desítkách závodů, které náš oddíl uspořádal, informace z úseků rozhodčích i trenérů i o společenském životě našeho klubu.

Všichni, kdo se podíleli na vzniku těchto tabulek, se snažili shromáždit všechny informace tak, abyste si při jejich četbě mohli sami udělat úsudek o tom, v čem jsme zase udělali krok dopředu a kde ještě je potřeba zapracovat.

Jako tradičně začnu hodnocení sezóny 2014 výsledky soutěží. To je oblast, ve které se nám dařilo téměř neskutečně. Zatímco v roce 2013 jsme hlavně v individuálních soutěžích tak úspěšní nebyli a zisk 14 medailí z mistrovství ČR byl nejnižší od roku 2005, v právě uplynulé sezóně naši nejlepší závodníci vybojovali 28 medailí a z toho 16 titulů mistrů ČR, což je nejlepší výsledek v historii našeho klubu! Navíc osm našich atletů reprezentovalo Českou republiku na mezinárodní úrovni, a to i na mistrovství světa, mistrovství Evropy a olympijských hrách mládeže! O současné šíři naší špičky svědčí i to, že ačkoli počet získaných medailí se oproti roku 2013 zdvojnásobil, nebylo to na úkor dalších umístění ve finálové osmičce, kterých naši atleti znovu nasbírali na tři desítky.

Podářilo se nám oproti předchozímu roku navýšit počet splněných výkonnostních tříd o deset na 116, ale v tomto ukazateli kvality výkonnosti ještě pokulháváme zhruba o deset kvalitních výkonů za roky 2007 a 2008.

Superúspěšný byl rok 2014 také v soutěžích družstev. Pět našich týmů se dokázalo umístit do 7. místa ve finále mistrovství České republiky, a to je bilance, kterou dokázaly překonat jen dva kluby v celé republice – pražská Slavia a SSK Vítkovice!

To, že u nás dokážeme připravit vynikající reprezentanty naší vlasti, a to nejen v mládežnických kategoriích a nejen jednou za několik let, potvrdila v roce 2014 hned osmička našich závodníků. A musím se přiznat, že když jsem sestavoval svůj tip pro anketu Sportovec města Kolína 2014, nemohl jsem se rozhodnout, kdo vlastně předvedl v uplynulé sezóně nejlepší výsledky! Poprvé byla kolínská atletika dvojnásobně zastoupena na mistrovství Evropy dospělých, a jak Kateřině Šafránkové, tak Petře Andrejskové se dařilo. Kateřina se dokázala poprvé v této kategorii probojovat do finále hodů kladivem. V něm za obrovského lijáku vybojovala devátou příčku, když dlouho sahala po účasti v užším finále. Petra Andrejsková jako nováček na velké soutěži mezi dospělými si také vedla skvěle. Předvedla druhý nejdelší hod v životě a skončila na 14. místě, když také sahala po postupu. Obě naše vrhačky se představily v reprezentaci ještě jednou. Kateřina již v březnu na Evropském poháru v zimních vrzích v portugalské Leirii, kde se jí ale tolik nedařilo a skončila čtrnáctá. Petra reprezentovala v Ostravě na MU do 22 let ČR-Polsko-Maďarsko-Slovinsko, kde si rovněž vedla výborně a vybojovala třetí příčku. Poprvé v životě si místo v reprezentaci dospělých vydobyla teprve juniorka Helena Jiranová, když byla nominována do štafety na 4x400 m na ME družstev – superligu v

Braunschweigu. Pro Helenu ale byl vrcholem start na juniorském mistrovství světa v americkém Eugene. Tady vybojovala postup do semifinále, kde z nevýhodné osmé dráhy skončila celkově na 19. místě. Výborně běžela i ve štafetě, ale ta byla nakonec pro chybný seběh jedné z členek diskvalifikována. Do třetice startovala v českém dresu na MU juniorů ČR-Slovinsko-Chorvatsko-Maďarsko-Slovensko v Slovinském Gradci, kde jednoznačně vyhrála běh na 400 m a vítězství slavila i ve štafetě na 4x400 m. Čtveřici našich reprezentantů mezi dospělými doplnil na MU do 22 let v Ostravě také Matyáš Dalecký, který ve výšce obsadil 5. místo. Asi největších úspěchů dosáhla ve vynikající sezóně dorostenka Zuzana Pražáková. V ázerbajdžánském Baku na evropské kvalifikaci pro olympijské hry mládeže vybojovala skvělým výkonem 390 cm bronz a postup, v čínském Nankingu se pak mezi nejlepšími mladými tyčkařkami planety dokázala probít do finále, kde vybojovala 8. místo. Svě úspěchy podtrhla i vítězstvím na MU dorostu ČR-Maďarsko-Slovensko v Budapešti, kde přidala i 2. místo v hodu diskem. Na stejném utkání oblékl reprezentační dres i dorostenec Matěj Svoboda, který v hodu diskem skončil čtvrtý. Běžkyně Renata Vocásková byla sedmou reprezentantkou a na juniorském MU ve Slovinsku si vedla při své premiéře skvěle a na 1500 m doběhla druhá. Poslední, kdo se představil v reprezentaci, byl starší žák Štěpán Hampl. Na mezistátním utkání ČR-Slovinsko-Maďarsko-Chorvatsko-Slovensko prolétl pro žáky neobvyklou trať 100 m za vynikajících 11,11 s a zvítězil, stejně jako ve štafetě na 4x100 m. Výborně bojoval na mistrovství světa veteránů v Budapešti Pavel Peňáz, jenž získal bronzovou medaili v hodu kladivem v oddílovém rekordu 50,92 m a 6. místo vybojoval v hodu diskem.

Tak jako se prodloužil oproti loňsku odstavec o našich reprezentantech, tak bude delší i povídání o úspěších na mistrovstvích ČR. Důvodem je už zmíněný rekordní zisk 28 medailí a dosud v Kolíně neviděných 16 mistrovských titulů! O ně se podělilo celkem 7 závodníků, mezi nimiž jasně dominuje Helena Jiranová, která vystoupila na nejvyšší stupeň sedmkrát! A to dva tituly získala v kategorii žen, a to na 400 m v hale i na dráze! Dalších pět pak přidala ve „svě“ juniorské kategorii, když vyhrála v hale 60 m, 200 m a 60 m překážek, na dráze pak 200 a 400 metrů. Úctyhodná sbírka! Petra Andrejsková potvrdila, že je závodnicí velkých závodů a dokázala obhájit svůj senzační double z roku 2013 a vyhrála jak šampionát žen, dokonce v limitu pro účast na ME, tak mistrovství žen do 22 let. Velmi důležitý titul mistra ČR mužů do 22 let v jinak ne úplně vydařené sezóně získal Matyáš Dalecký. Juniorskou mistryní republiky v běhu na 1500 m se v Třinci stala Renata Vocásková. Skvělé reprezentační starty podtrhla i dvěma tituly dorostenecké mistryně ČR ve skoku o tyči a v hodu diskem Zuzana Pražáková. V kategorii dorostu dominoval v hodu diskem také Matěj Svoboda. Mistrovské tituly získali naši atleti i v žákovských kategoriích. Starší žák Štěpán Hampl vybojoval nejcenější medaili na 150 m a Dominik Holub se stal v dramatickém závodě o pouhé dva body nejvšestrannějším mladším žákem v pětiboji. O 12 dalších cenných kovů se postarala Kateřina Šafránková, která získala kladivářské stříbro na šampionátu v Ostravě, Jan Vondra, který zcela překvapivě vybojoval výškařský bronz na halovém šampionátu mužů, Zuzana Pražáková, jež získala stříbro ve skoku o tyči jak na šampionátu žen do 22 let, tak na dorosteneckém mistrovství, Renata Vocásková, jež si doběhla pro stříbro a bronz na 800 m na dráze i v hale, Matěj Svoboda, který získal bronz ve vrhu koulí dorostenců, starší žáci Štěpán Hampl, jenž doběhl druhý na 60 m na dráze a třetí v hale, a Adam Hruška, bronzový v chůzi na 3000 m na dráze. Další dvě medaile pak přidala žákovská štafeta Matěj Čapek, Daniel Bezucha, Dominik Holub a Štěpán Hampl na 4x60 i 4x300 m. Šíří kolínské špičky

potvrdilo i 30 umístění mezi nejlepší osmičkou, o která se vedle již zmíněných medailistů zasloužili Lukáš Kupka, Jindřich Semotam, Markéta Hartmanová, Martina Šuková, Jiří Kunt, Martin Coubal, Milan Janoušek, Miroslav Novotný, Barbora Janůrková, Aleš Moravec, Matěj Čapek, Martina Uvizlová, Jan Balát a Kateřina Procházková.

Z přeboru ČOS v přespolním běhu z Jaroměře si naši závodníci odváželi 3 zlata (Renata Vocásková, Kateřina Doudová a Tomáš Podnecký), dvě stříbra (Kateřina Procházková a Martin Coubal) a bronz (Linda Radoňská). Na přeboru ve vícebojích v Hradci Králové získali nejcennější kov Jindřich Semotam a družstvo starších žákyň, stříbro patřilo Anně Štroblové, Vojtěchu Höfnerovi a týmům starších i mladších žáků a mladších žákyň a bronz si přivezli Tomáš Podnecký a druhé družstvo starších žákyň.

Na přeborech Středočeského kraje se zastavila naše sestupná tendence z let předchozích, pokud jde o celkový zisk medailí. Po 106 z roku 2013 jich bylo tentokrát 113, z toho 48 zlatých.

Pokud jsem v loňských tabulkách psal, že soutěže družstev dospělých dopadly skvěle, pak nevím, jaké mám použít příslovce letos. Ženy vedené Janou Šedinovou předvedly ve finálovém závodě v domácím prostředí výborný výkon a mezi deseti nejkvalitnějšími českými týmy vyrovnaly historicky nejlepší umístění na 4. místě v ČR. Muži pod taktovkou Ratislava Šediny dokonce dosáhli na nejvyšší příčku v dějinách kolínské atletiky, když skončili jako sedmý nejlepší český celek a s přehledem uhájili extraligovou příslušnost! Navíc jsme letos postavili do soutěže také mužské „běčko“, které si v baráži vybojovalo postup z krajského přeboru do II. ligy a které v příštím roce povedou Michal Satrapa a Ivan Karger.

V krajských přeborech mládeže jsme tentokrát postavili jen 2 družstva – juniorky a dorostence. Zatímco juniorky ve značně okleštěné sestavě jasně podlehly Kladnu, dorostenci se naopak stali přeborníky kraje. Oba týmy tak postoupily do dalších bojů, a tam se role obrátily. Už v mistrovství Čech vybojovaly juniorky pohár za zisk třetího místa, ale i dorostenci vedení Antonínem Morávkem postoupili do mistrovství ČR ze 4. příčky, když k zisku bronzového poháru jim chyběly pouhé dva body. V republikovém šampionátu pak získali velmi kvalitní 6. příčku. Juniorkám vedeným Jiřím Tučkem fantasticky vyšel finálový závod v Opavě. Po skvělém kolektivním výkonu „taženém“ Helenou Jiranovou, Zuzanou Pražákovou a Renatou Vocáskovou hladce předčily týmy Vysokého Mýta i Plzně, které je jasně porazily v mistrovství Čech, a podlehly jen druhému nejlepšímu evropskému týmu ACP Olymp Brno a staly se náhradnicemi pro start v Poháru mistrů evropských zemí!

V soutěžích žactva máme teď jasně lepší chlapecká družstva. Starší žáci pod vedením Vlasty Šlezové, Jitky Vaňkové a Antonína Morávka sice v krajském přeboru podlehli kladenským chlapcům a postoupili z druhého místa, ale v mistrovství Čech jim v dramatickém závěru porážku oplatili a z Hradce Králové si přivezli pohár za druhou příčku a postup do mistrovství ČR. V něm potom vybojovali v Jablonci nad Nisou vynikající 4. příčku. Starší žákyně se bohužel z krajského přeboru po třetím místě do dalších bojů sice neprobojovaly, ale ty nejlepší tak mohly posílit úspěšný tým juniorek. I mladší žáci si vedli výborně a ve finále krajského přeboru jasně zvítězili. To děvčatům se tolik nedařilo a po 4. místě ve finálovém utkání se jim nepodařilo splnit cíl umístění se na medailové příčce, stejně jako přípravce, která rovněž skončila na bramborovém stupínku.

Opět se nám dařilo při tradičních krajských pohárech. Středočeský pohár smíšených týmů mužů a žen proběhl opět na našem stadiónu 1. května při Polabských závodech a

vítězství zůstalo jasně na domácí půdě. Ještě s větším přehledem porazil celou konkurenci v prosinci na halovém Středočeském poháru družstev mládeže náš tým chlapců, ale děvčata tentokrát při ne zcela jasném systému bodování skončila až třetí.

Předešlý obsáhlý výčet výsledků našich závodníků v soutěžích jednotlivců i družstev ukazuje, že sice máme problémy především v dívčích žákovských kategoriích, ale vzhledem k tomu, že situace v jiných klubech rozhodně není lepší, postavení našeho klubu mezi českou špičkou se uplynulou sezónou rozhodně dále posílilo.

Úspěchy našich atletů se promítají také do anket. V Kolíně je nejsledovanější anketa Sportovec Kolína, vyhlašovaná vždy v únoru. V ní se ale odrazily teprve výsledky roku 2013, a ačkoli nebyly tak oslnivé jako v předchozích letech, opět se potvrdilo, že kolínští sportovní odborníci vnímají naše úspěchy velmi pozitivně. I když se Kateřina Šafránková, několikanásobná vítězka, potýkala se zraněním a do ankety ani nebyla nominována, na pomyslný trůn v nejprestižnější kategorii dospělých usedla zaslouženě další atletka – Petra Andrejsková. Třetí příčkou ji na pódium doprovodil také Matyáš Dalecký. Mezi mládeže ale byla z našeho pohledu právem zklamaná Helena Jiranová. Skončila přes výborné výkony „až“ čtvrtá, pátou příčku obsadil Matěj Svoboda a sedmé místo patřilo Zuzaně Pražákové. Výrazný úspěch si připsaly týmy. V kategorii dospělých muži těsně porazili ženy a oba týmy skončily na druhé a třetí příčce, třetí skončily také juniorky mezi mládeží. Vzhledem k výsledkům roku 2014 mohou být naše očekávání směrem k 10. únoru, kdy se koná její vyhlášení, velká, ale anketa je vždy specifická, neboť porovnává neporovnatelné.

Pozitivní vnímání kolínské atletiky veřejností a vedením našeho města spolu s kvalitními výsledky nám pomáhá v ekonomickém zajištění činnosti, na druhé straně ale udržení vysoké kvality vyžaduje stále větší finanční prostředky. O jejich získání se snaží všichni členové výboru, ale rostoucí obrát oddílu si do budoucna vyžaduje profesionálnější zajištění chodu klubu. Největší finanční prostředky získáváme od města a od České obce sokolské, výrazný podíl činí i dotace z Českého atletického svazu a krajského atletického svazu. Významně se zvýšila částka, kterou dokážeme získat výběrem členských příspěvků, díky pořádání MČR jsme výrazně pokročili i na poli sponzoringu. Novým zdrojem zajištění naší činnosti je Atletické centrum mládeže Kolín, které vzniklo k 1.7.2014.

Jednoznačně největší dotace přicházejí z městského rozpočtu a v roce 2014 dosáhly 1 503 000,- Kč. Skládaly se z příspěvku na činnost, zahrnujícího příspěvek na pronájem stadiónu a budovy, příspěvků na pořádání tradičních akcí, na podporu reprezentantů, na uspořádání mistrovství České republiky mužů a žen a z příspěvku z výnosu her a loterií.

Výrazně se na zajištění naší činnosti podílí také Česká obec sokolská, která přispívá na sportovní základnu mládeže, výkonnostní sport dospělých, na údržbu a provoz sportovních zařízení a na pořádání našich akcí. Další prostředky ČOS k nám doputovaly cestou grantů župy Tyršovy, kde funkci předsedy odboru sportu vykonává Zdeněk Hejduk. Souhrn těchto prostředků činil v uplynulé sezóně 610 000,- Kč, což je ale oproti předchozímu roku další pokles o více jak 120 000,- Kč.

Už na třetí místo mezi zdroji pokrytí naší činnosti se dostal výběr členských příspěvků, na čemž má velkou zásluhu Vlasta Šlezová, ale i ostatní trenéři, především přípravek. Minulosti patří také historicky nejvyšší počet 498 členů oddílu z roku 2013. V roce 2014 zaplatilo příspěvky 587 členů! Vybrali jsme přes 530 000,- Kč!!! Pravdou ovšem je, že nebývalý zájem o sportování v našem oddíle nám už působí prostorové problémy, a to nejen při zajištění zimní přípravy. Velký počet trénujících na stadiónu přináší i omezení tréninku některých disciplín a našich předních závodníků.

Prostřednictvím Českého atletického svazu našemu oddílu přichází dotace z MŠMT na činnost sportovního střediska ve výši 240 000,- Kč. Z této částky je kryta především odměna vedoucí trenérky tohoto střediska, které zabezpečuje atletiku žákovských kategorií, Vlasty Šlezové. V uplynulém roce ale přibyla i dotace na pořádání MČR a dotace od ČOV, a tak prostřednictvím ČAS jsme získali do rozpočtu 425 000,- Kč.

Na financování naší činnosti se podílí i Středočeský krajský atletický svaz, jehož prostřednictvím dostáváme prostředky především na pořádání krajských přeborů. Tato dotace činila v roce 2014 celkem 63 000,- Kč.

Záslouhou manželů Škvorových a dalších členů výboru a díky pořádání MČR jsme od sponzorů získali 119 000,- Kč, navíc nám řada firem pomohla i sponzoringem služeb, materiálu či cen do tomboly. Mezi největší sponzory, jimž patří naše poděkování, patřily AVE, BFK service, Catering free, Chocoland, Elektro Jansta, Eurovia, Jon.cz, Kenast, Koli, Kompakt, Kovoobrábění Šedina, Lékárna Velim, Městský společenský dům, CK Monatour, Sport Montana, MLS Praha, Profitall, Profitting Ing. Milan Dudáš, restaurace STAP, restaurace Vodní svět, Sportea, TPCA, Unikom Čáslav, Zahradní centrum Parkon.

Právě zmiňované MČR bylo pro nás pořadatelsky tvrdým oříškem. Poprvé jsme u nás pořádali mistrovství ČR, a to hned družstev mužů a žen za účasti největších českých atletických hvězd a televizních kamer. Rok trvající náročné přípravy vyvrcholily 7. září a podle všech ohlasů závodníků, trenérů, funkcionářů ČASu i víc jak tisícovky diváků (na vstupném jsme vybrali přes 35 000,- Kč) se nám šampionát povedl. Škoda průtrže mračen v samotném závěru, která nám nedovolila uskutečnit závěrečné předávání mistrovských medailí. Chci poděkovat všem, kteří se o pořadatelský úspěch našeho klubu i kladný ekonomický výsledek MČR desítkami a stovkami hodin práce zasloužili.

Nový článek, financující přípravu mladých závodníků a jejich trenérské zabezpečení, je od 1.7.2014 Atletické centrum mládeže Kolín, zřízené Středočeským krajem, které pracovalo v roce 2014 s rozpočtem 320 000,- Kč a zabezpečovalo celkem 35 členů našeho klubu, 7 členů AC Čáslav a 8 členů Spartaku Vlašim.

Zdrojem příjmů jsou také příjmy z pronájmů stadiónu. O ty se rovným dílem dělíme se SMSK, která je vlastníkem areálu, zatímco my se staráme o objednávky a evidenci pronájmů jednotlivých sportovních oddílů. Výše tohoto podílu se každoročně pohybuje zhruba kolem 40 000,- Kč. Celkové příjmy oddílu tak v roce 2014 poprvé překonaly hranici tři a půl miliónu korun, a to ještě mimo rozpočet oddílu jsou prostředky určené pro naše členy ve Středočeském SCM a částečně také v ACM Kolín!

Na výdajové straně tvoří největší položku mzdy více než třicítky našich trenérů, které dosáhly částky 988 000,- Kč. Výdaje spojené s extraligovými týmy tvořily zhruba 525 000,- Kč a jsou oproti jiným kolínským sportům startujícím v nejvyšších soutěžích výrazně nižší. Pronájem stadiónu a budovy činil 300 000,- Kč, energie pak 123 000,- Kč. Nákupy dresů, materiálu a opravy stály zhruba 265 000,- Kč, náklady na pořádání závodů v Kolíně (s výjimkou MČR družstev mužů a žen, které stálo téměř 300 000,- Kč) se vyšplhaly na 224 000,- Kč. Doprava a cestovné k závodům nás stály 380 000,- Kč a výcvikové tábory přišly na 180 000,- Kč, ačkoli většinu nákladů na ně nesou na svých bedrech sami závodníci. Zimní příprava v tunelech, halách a tělocvičnách přišly oddíl na 120 000,- Kč, nejrůznější poplatky za soutěže, registrace apod. se vyšplhaly na 62 000,- Kč. Celkové hospodaření oddílu za rok 2014, které bude uzavřeno až po uzavěření těchto tabulek, se tak bude pohybovat v řádu několika desítek tisíc Kč v kladném výsledku.

Nejlepší mládežnickí závodníci jsou zabezpečováni také ve Středočeském sportovním centru mládeže. Pro rok 2014 jsme v něm měli zařazeno pouze 5 závodníků – Helenu Jiranovou, Matěje Svobodu, Renatu Vocáskovou, Aleše Moravce a Jana Baláta. Pro rok 2015 se nám naštěstí toto zastoupení zdvojnásobí. V systému vrcholového sportu pak byla zařazena ještě další pětice našich špičkových závodníků – Kateřina Šafránková, Petra Andrejsková, Zdeněk Baláček, Matyáš Dalecký a Zuzana Pražáková.

Dobré vztahy máme s majitelem celého areálu – SMSK a.s., a díky tomu jsme dokázali vyřešit i problémy spojených s pořádáním MČR. Moc nám pomohla dostavba druhé části tribuny i oprava šaten ve staré budově, stejně jako postavení nové diskařské klece na hlavní ploše a zvýšení vrat kladivářské klece na stadiónu rozcvičovacím. Na všech těchto akcích se výraznou dotací podílelo město Kolín. Naopak problémem při vstupu do sezóny 2015 je porucha na cílové kameře, kterou budeme muset neprodleně řešit, zřejmě za cenu v řádu desetitisíců. Ve spor s odborem sportu ČOS na konci roku vyústilo přidělení strojní investice – diskařské klece, když jsme byli vyzváni k provedení výběrového řízení, které vůbec nebylo vzato v potaz, a údajně jsme dostali přidělenou klec od ČOS „spřáteleného“ Jipastu, samozřejmě bez betonového plata, kruhu a ukotvení.

Zátěž našeho stadiónu i rozhodčích a funkcionářů se v roce 2014 opět navýšila, zřejmě až na hranici únosnosti. Výrazně narost počet trénujících, což přináší i velké problémy s parkováním, opět jsme uspořádali přes 40 závodů. Podařilo se nám vyškolit 10 nových rozhodčích a dalších 11 si obnovilo kvalifikaci. Nadále ale přetrvává problém s nízkou kvalifikací našich rozhodčích.

V roce 2014 bylo velmi živo v trenérském kádru, který se podařilo ještě rozšířit. Nově získalo kvalifikaci dalších 7 trenérů, aktivně jich v současnosti v oddíle pracuje 34! Šest trenérů absolvovalo doškolovací semináře, Jiří Robovský zvýšil svou kvalifikaci. Páteř úseku ale tvoří dva naši profesionální trenéři - Vlasta Šlezová a Antonín Morávek.

Běžecká GRAND PRIX má za sebou už 33. ročník a počet zúčastněných znovu kopíroval rekordní počet 44 běžců (33 mužů a 11 žen) z let 2012 a 2013. Skupina běžců úspěšně zorganizovala všechny tradiční běžecké podniky na čele s během Kolín-Velký Osek-Kolín, který se poprvé běžel jako půlmaratón, populární Kolínskou desítkou, Drozdovým lesním během a Silvestrovským během s účastí 214 běžců!

Atletický ples, který byl jubilejní dvacátý, se po předchozím úspěšném ročníku v prostorách „kulturáku“ moc nevydařil, a tak výbor zvažuje nějakou formu jeho spojení s valnou hromadou naší jednoty. Méně vydařené bylo kvůli pořadatelským povinnostem sahajícím až do pozdního večera i posezení extraligových týmů po mistrovství ČR. Zato běžcům mimo dráhu se tradiční Kufříček opět velmi povedl. Věříme, že po společenské stránce budou vrcholem roku 2015 v listopadu oslavy 115 let kolínské atletiky.

Informace o dění v našem klubu stále přinášejí naše čtyři internetové stránky na [www.atletika-kolin.wz.cz](http://www.atletika-kolin.wz.cz), [www.sps-kolin.estranky.cz](http://www.sps-kolin.estranky.cz), [www.atletikaprodeti.estranky.cz](http://www.atletikaprodeti.estranky.cz) a také [www.vytrvalci-kolin.estranky.cz](http://www.vytrvalci-kolin.estranky.cz). Články o kolínské atletice vycházejí téměř každý týden v Kolínském presu i v Kolínském deníku i v jejich internetové mutaci.

Za celý výbor oddílu děkuji všem našim členům i sponzorům za dosažené úspěchy i odvedenou práci v roce 2014 a přeji vám pevné zdraví, hodně úspěchů a důvodů k úsměvu do půlkulaté 115. sezóny našeho klubu.

**VYTRVEJ!**

Jiří Tuček



## CELKOVÝ PŘEHLED ČINNOSTI

	<b>2010</b>	<b>2011</b>	<b>2012</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>
Počet členů	401	410	449	498	587
Počet aktivních trenérů	22	21	28	29	34
Počet nově vyškolených trenérů	0	2	3	0	7
Počet rozhodčích s kvalifikací/bez	37/17	54/2	68/3	65/2	65/5
Počet nově vyškolených rozhodčích	2	9	12	2	10
Počet startů na mistrovství ČR	81	73	98	102	96
Mistři ČR jednotlivci/družstva	7/-	6/-	8/-	9/-	16/-
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo)	9/-	15/1	13/1	5/-	12/1
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)	22/2	27/2	34/3	30/3	30/4
Přeborníci ČOS	10/2	15/1	4/3	2	4/1
Medailisté z přeboru ČOS	24	11/4	8/3	9	6/4
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva	31/1	47/1	45/3	51/1	48/3
Medailisté na KP jednotlivci/družstva	68/6	93/5	77/5	55/6	65/3
Počet uspořádaných závodů	33	37	41	45	43
Počet překonaných oddílových rekordů	29	18	36	34	38
Počet družstev v soutěžích	15	11	13	12	12
Počet získaných výkonnostních tříd	112	115	114	106	116
z toho mezinárodní VT	1	1	1	0	1
mistrovská VT (dospělí/mládež)	0	1/-	1/-	3/-	2/1
národní VT (dospělí/mládež)	3/-	4/1	8/1	5/-	5/-
I. VT (dospělí/mládež)	15/3	14/3	15/5	18/7	11/11
II. VT (dospělí/mládež)	21/16	23/13	21/16	20/12	21/17
III. VT (dospělí/mládež)	18/35	22/33	25/21	22/22	22/25

## REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY

<b>Šafránková Kateřina</b>	- Mistrovství Evropy – Curych	- 9. místo (kladivo– 67,26)
	- Evropský pohár v zimních vrzích – Leiria	- 14. místo (kladivo–63,96)
<b>Andrejsková Petra</b>	- Mistrovství Evropy – Curych	- 14. místo (oštěp – 56,10)
	- mezistátní utkání do 22 let - Ostrava	- 3. místo (oštěp – 54,66)
<b>Dalecký Matyáš</b>	- mezistátní utkání do 22 let - Ostrava	- 5. místo (výška – 205)
<b>Jiranová Helena</b>	- Mistrovství světa do 19 let – Eugene	- 19. místo (400 m – 54,51)
	- ME družstev - superliga – Braunschweig	- 9. místo (4x400 m)
	- mezistátní utkání do 19 let – Slovínj Gradec	- 1. místo (400 m – 54,40)
	- mezistátní utkání do 19 let – Slovínj Gradec	- 1. místo (4x400 m)
<b>Vocásková Renata</b>	- mezistátní utkání do 19 let – Slovínj Gradec	- 2. místo (1500 m – 4:41,25)
<b>Pražáková Zuzana</b>	- Olympijské hry mládeže – Nanking	- 8. místo (tyč – 370)
	- Evropská kvalifikace na OH mládeže – Baku	- 3. místo (tyč – 390)
	- mezistátní utkání do 17 let – Budapešť	- 1. místo (tyč – 380)
	- mezistátní utkání do 17 let – Budapešť	- 2. místo (disk – 37,24)
<b>Svoboda Matěj</b>	- mezistátní utkání do 17 let – Budapešť	- 4. místo (disk – 51,21)
<b>Hampl Štěpán</b>	- mezistátní utkání do 15 let - Maribor	- 1. místo (100 m – 11,11)
	- mezistátní utkání do 15 let - Maribor	- 1. místo (4x100 m – 42,78)
<b>Peňáz Pavel</b>	- Mistrovství světa veteránů – Budapešť	- 3. místo (kladivo – 50,92)
		- 6. místo (disk – 41,35)

# MISTŘI A PŘEBORNÍCI 2014

## Mistrovství České republiky

1.	Andrejsková Petra	ženy	oštěp
1.	Jiranová Helena	ženy	400m
1.	Jiranová Helena	ženy	400m h
1.	Dalecký Matyáš	muži 22	výška
1.	Andrejsková Petra	ženy 22	oštěp
1.	Jiranová Helena	juniorky	60m h
1.	Jiranová Helena	juniorky	200m h
1.	Jiranová Helena	juniorky	60m př. h
1.	Jiranová Helena	juniorky	200m
1.	Jiranová Helena	juniorky	400m
1.	Vocásková Renata	juniorky	1500 m
1.	Svoboda Matěj	dorostenci	disk
1.	Pražáková Zuzana	dorostenky	tyč
1.	Pražáková Zuzana	dorostenky	disk
1.	Hampl Štěpán	žáci starší	150 m
1.	Holub Dominik	žáci mladší	pětiboj
2.	Šafránková Kateřina	ženy	kladivo
2.	Pražáková Zuzana	ženy 22	tyč
2.	Vocásková Renata	juniorky	800m
2.	Pražáková Zuzana	dorostenky	tyč h
2.	Hampl Štěpán	žáci starší	60m
2.	Čapek, Bezucha, Holub, Hampl	žáci starší	4x60 m
2.	Čapek, Bezucha, Holub, Hampl	žáci starší	4x300 m
3.	Vondra Jan	muži	výška h
3.	Vocásková Renata	juniorky	800m h
3.	Svoboda Matěj	dorostenci	koule
3.	Hampl Štěpán	žáci starší	60m h
3.	Hruška Adam	žáci starší	3000m chůze
4.	Dalecký Matyáš	muži	výška h
4.	Vocásková Renata	ženy 22	800 m
4.	Pražáková Zuzana	ženy 22 let	disk
4.	Vocásková Renata	juniorky	1500 h
4.	Kupka Lukáš	dorostenci	5000m chůze
4.	Pražáková Zuzana	dorostenky	koule
4.	Semotam Jindřich	žáci starší	tyč
4.	Hartmanová Markéta	žákyně starší	oštěp
5.	Pražáková Zuzana	ženy	tyč h
5.	Svoboda Matěj	dorostenci	kladivo
5.	Šuková Martina	dorostenky	3000 m
5.	Hampl Štěpán	žáci starší	150m h
5.	Hruška Adam	žáci starší	3000m chůze h
6.	Dalecký Matyáš	muži	výška
6.	Kunt Jiří	junioři	400 m překážek
6.	Coubal Martin	dorostenci	800 m
6.	Pražáková Zuzana	dorostenky	koule h
7.	Janoušek Milan	muži	5000 m
7.	Jiranová Helena	ženy	100 m
7.	Vocásková Renata	ženy	800m h

7.	Pražáková Zuzana	ženy	tyč
7.	Pražáková Zuzana	ženy	disk
7.	Novotný Miroslav	muži 22	kladivo
7.	Janůrková Barbora	dorostenky	1500 m překážek
7.	Moravec Aleš	dorostenci	100 m
7.	Čapek Matěj	žáci starší	300 m
8.	Uvizlová Martina	ženy	1500 m
8.	Balát Jan	dorostenci	kladivo
8.	Šuková Martina	dorostenky	1500 m
8.	Procházková, Vocásková, Pražáková, Jiranová	juniorky	4x400 m

### Akademické Mistrovství České republiky

1.	Dalecký Matyáš	muži	výška h	2.00
2.	Kopecký Lukáš	muži	trojskok h	13.84

### Přebor České obce sokolské

1.	Vocásková Renata	juniorky	přespolní běh	
1.	Semotam Jindřich	žáci st.	devítiboj	4348 b.
1.	Doudová Kateřina	žákyně st.	přespolní běh	
1.	družstvo st. žákyň		sedmiboj	7882 b.
1.	Podnecký Tomáš	žáci ml.	přespolní běh	
2.	Procházková Kateřina	juniorky	přespolní běh	
2.	Coubal Martin	dorostenci	přespolní běh	
2.	družstvo st.žáků		devítiboj	11171 b.
2.	Štroblová Anna	žákyně st.	sedmiboj	3353 b.
2.	Höfner Vojtěch	žáci ml.	pětiboj	1673 b.
2.	družstvo ml.žáků		pětiboj	4720 b.
2.	družstvo ml.žákyň		pětiboj	5555 b.
3.	družstvo st. žákyň		sedmiboj	5452 b.
3.	Podnecký Tomáš	žáci ml.	pětiboj	1565 b.
3.	Radoňská Linda	žákyně ml.	přespolní běh	

### Přebor Středočeského kraje

1.	Dalecký Matyáš	muži	výška	2.10
1.	Dalecký Matyáš	muži	výška h	2.08
1.	Čejka Jan	muži	trojskok h	13.64
1.	Hanuš Ondřej	muži	trojskok	13.41
1.	Andrejsková Petra	ženy	100 m	13.04
1.	Uvizlová Martina	ženy	1500 m	4:47.47
1.	Šafránková Kateřina	ženy	kladivo	69.34
1.	Kunt Jiří	junioři	400 m	51.40
1.	Kunt Jiří	junioři	110 m př.	15.20
1.	Jiranová Helena	juniorky	60 m h	7.71
1.	Jiranová Helena	juniorky	60 m př. h	8.94
1.	Jiranová Helena	juniorky	200 m	24.57
1.	Vocásková Renata	juniorky	800 m h	2:20.02

1.	Vocásková Renata	juniorky	1500 m	4:51.72
1.	Dudáš Ondřej	dorostenci	400 m h	55.62
1.	Křeček Jiří	dorostenci	3000 m h	9:51.66
1.	Coubal Martin	dorostenci	1500 m	4:24.40
1.	Svoboda Matěj	dorostenci	koule	14.79
1.	Svoboda Matěj	dorostenci	disk	50.01
1.	Svoboda Matěj	dorostenci	koule h	14.78
1.	Pražáková Zuzana	dorostenky	koule	12.32
1.	Pražáková Zuzana	dorostenky	disk	38.28
1.	Pražáková Zuzana	dorostenky	dálka h	5.02
1.	Pražáková Zuzana	dorostenky	koule h	12.27
1.	Hampl Štěpán	žáci starší	150 m	17.27
1.	Hejduk Michal	žáci starší	1500 m h	5:07.34
1.	Hejduk Michal	žáci starší	1500 m	5:00.25
1.	Semotam Jindřich	žáci starší	60 m př. h	9.27
1.	Šanc Jakub	žáci starší	výška	168
1.	Semotam Jindřich	žáci starší	tyč h	2.60
1.	Semotam Jindřich	žáci starší	tyč	2.80
1.	Kraus Jiří	žáci starší	dálka h	5.45
1.	Doudová Kateřina	žákyně starší	800 m h	2:30.01
1.	Doudová Kateřina	žákyně starší	800 m	2:28.64
1.	Blehová Sára	žákyně starší	disk	26,83
1.	Hartmanová Markéta	žákyně starší	oštěp	33.38
1.	Holub Dominik	žáci mladší	60 m h	8.06
1.	Holub Dominik	žáci mladší	60 m	7.91
1.	Holub Dominik	žáci mladší	60 m př. h	9.75
1.	Holub Dominik	žáci mladší	60 m př.	9.71
1.	Holub Dominik	žáci mladší	150 m	18.78
1.	Podnecký Tomáš	žáci mladší	1500 m	5:00.99
1.	Holub Dominik	žáci mladší	dálka h	5.62
1.	Pešová Denisa	žákyně mladší	výška	145
1.	Franc, Hromádka, Macek, Dudáš	dorostenci	4x200 m h	1:45.49
1.	Neradová, Pražáková, Klepetková, Janůrková	dorostenky	4x200 m h	1:58.26
1.	Čapek, Semotam, Kraus, Hampl	žáci starší	4x200 m h	1:42.51
1.	Vítek, Podnecký, Höffner, Holub	žáci mladší	4x200 m h	1:57.36
2.	Baláček Zdeněk	muži	200 m	22.35
2.	Baláček Zdeněk	muži	200 m h	23.37
2.	Baláček Zdeněk	muži	dálka h	6.82
2.	Rychlík Jakub	muži	1500 m h	4:15.13
2.	Bukáček Jan	muži	koule h	13.78
2.	Šafránková Kateřina	ženy	disk	40.43
2.	Kunt Jiří	junioři	400 m h	53.35
2.	Procházková Kateřina	juniorky	800 m	2:30.52
2.	Procházková Kateřina	juniorky	1500 m h	5:23.38
2.	Hromádka Josef	dorostenci	400 m h	57.33
2.	Coubal Martin	dorostenci	800 m h	2:12.88
2.	Dobiáš Michal	dorostenci	výška h	150
2.	Dedík Petr	dorostenci	koule h	10.94
2.	Franc Michal	dorostenci	300 m	45.95
2.	Dedík Petr	dorostenci	300 m	5.60
2.	Svoboda Matěj	dorostenci	kladivo	48.38
2.	Balát Jan	dorostenci	oštěp	35.80

2.	Klepetková Hana	dorostenky	60 m h	8.19
2.	Janůrková Barbora	dorostenky	1500 m h	5:28.45
2.	Neradová Monika	dorostenky	dálka h	5.03
2.	Pražáková Zuzana	dorostenky	tyč	3.55
2.	Hampl Štěpán	žáci starší	60 m h	7.27
2.	Hampl Štěpán	žáci starší	60 m	7.20
2.	Hampl Štěpán	žáci starší	150 m h	18.25
2.	Čapek Matěj	žáci starší	300 m	38.99
2.	Barták Ondřej	žáci starší	800 m h	2:21.80
2.	Semotam Jindřich	žáci starší	100 m př.	15.53
2.	Semotam Jindřich	žáci starší	200 m př.	29.22
2.	Barták Ondřej	žáci starší	výška h	1.58
2.	Jína Jan	žáci starší	výška	1.65
2.	Brandejský Filip	žáci starší	tyč h	2.10
2.	Podnecký Tomáš	žáci mladší	1500 m h	5:41.50
2.	Král Dominik	žáci mladší	koule h	8.72
2.	Pešová Denisa	žákyně mladší	výška h	1.39
2.	Čapek, Semotam, Cais, Hampl	žáci starší	4x60 m	29.28
2.	Melezínek, Chaloupek, Kupka, Křeček	dorostenci	4x200 m h	1:53.17
3.	Coubal Jakub	muži	110 m př.	16.16
3.	Coubal Jakub	muži	trojskok	12.89
3.	Peňáz Pavel	muži	oštěp	49.52
3.	Dedík Petr	dorostenci	60 m př. h	9.84
3.	Dedík Petr	dorostenci	dálka h	5.72
3.	Dedík Petr	dorostenci	koule	11.47
3.	Balát Jan	dorostenci	disk	27.88
3.	Balát Jan	dorostenci	kladivo	45.54
3.	Červenková Eliška	dorostenky	400 m h	1:10.88
3.	Pražáková Zuzana	dorostenky	tyč h	3.20
3.	Klepetková Hana	dorostenky	100 m	12.89
3.	Braunová Markéta	dorostenky	výška	1.45
3.	Šanc Štěpán	žáci starší	800 m h	2:23.95
3.	Hruška Adam	žáci starší	tyč h	2.10
3.	Hruška Adam	žáci starší	kladivo	25.56
3.	Jurečková Anežka	žákyně starší	300 m	46.60
3.	Hartmanová Markéta	žákyně starší	disk	26.78
3.	Pospíšilová Kateřina	žákyně starší	výška	1.46
3.	Král Dominik	žáci mladší	výška h	1.35
3.	Vítek Jakub	žáci mladší	výška	1.43
3.	HöffnerVojtěch	žáci mladší	dálka h	4.76
3.	Mocová Eliška	žákyně mladší	800 m h	2:40.41
3.	Radoňská Linda	žákyně mladší	1500 m h	6:56.52
3.	Škopková Tereza	žákyně mladší	dálka h	4.26
3.	Bleňová Sára	žákyně mladší	koule	9.78
3.	Martínek, Brandejský, Hruška, Šanc Š.	žáci starší	4x60 m	32.17
3.	Němcová, Kubáčová, Slavíková, Holubová	žákyně mladší	4x60 m	34.70
3.	Král, Dudáš, Kunt, Franc	muži	4x100 m	47.14
3.	Šanc Š., Cais, Šanc J., Barták	žáci starší	4x200 m h	1:50.25

# VÝKONNOSTNÍ TŘÍDY 2014

## Mezinárodní výkonnostní třída

Kateřina Šafránková kladivo 70.79 Ž

## Mistrovská výkonnostní třída

Helena Jiranová	<b>dospělí</b>	200 m	24.23	J	Zuzana Pražáková	<b>junioři</b>	tyč	390	J
Petra Andrejsková		oštěp	57.48	Ž22					

## Národní výkonnostní třída

Zdeněk Baláček 400 m 48.73 M22  
 Matyáš Dalecký výška 213 M22  
 Jan Vondra výška 204 M  
 Renata Vocásková 800 m 2:11.96 J  
 Martina Uvizlová 800 m 2:12.28 Ž

## 1. výkonnostní třída

Štěpán Hampl	<b>dospělí</b>	100 m	11,11	ŽS	Svoboda Matěj	<b>dorost</b>	disk	52,06	D
Aleš Moravec		100 m	11,24	D					
Jiří Kunt		400 m	51.40	J		<b>starší žactvo</b>			
Martin Coubal		800 m	1:58.24	D	Matěj Čapek	60 m	7.44	ŽS	
Milan Janoušek		10000m	31:26.08	M	Daniel Bezucha	150 m	18.61	ŽS	
Lukáš Kopecký		výška	195	M	Jan Jína	výška	175	ŽS	
Ondřej Hanuš		výška	190	M	Jakub Šanc	výška	170	ŽS	
Pavel Peňáz st.		disk	48.00	M	Tomáš Puczek	výška	165	ŽS	
Pavel Krejča		oštěp	61.92	M22	Jindřich Semotam	tyč	370	ŽS	
Pavel Peňáz ml.		oštěp	59.64	M	Jiří Kraus	dálka	592	ŽS	
Hana Klepetková		100 m	12.81	D	Dominik Holub	pětiboj	2713	ŽM	
					Anežka Jurečková	300 m	43.79	ŽS	
					Markéta Hartmanová	oštěp 600	33.88	ŽS	

## 2. výkonnostní třída

Jan Lonek	<b>dospělí</b>	100 m	11.52	M22	Stanislav Jíra	<b>starší žactvo</b>	60 m	7.70	ŽS
Jan Šindelář		100 m	11:66	M22	David Cais		60 m	7.88	ŽS
Ondřej Dudáš		800 m	2:04.58	D	Adam Hruška		60 m	7.8	ŽS
Antonín Morávek		800 m	2:05.26	M	Štěpán Šanc		60 m	8.09	ŽS
Matouš Franc		800 m	2:05.85	J	Jan Bouma		60 m	8.21	ŽS
Jakub Rychlík		1500 m	4:12.13	M22	Ladislav Levčík		60 m	8.0	ŽS
Jiří Křeček		1500 m	4:24.18	D	Tadeáš Krakuvčík		150 m	19.89	ŽM
Jakub Coubal		110 m př.	16.06	M	David Kuchař		150 m	20.24	ŽS
Ondřej Pařík		400 m př.	62.0	M	Filip Brandejský		300 m	43.13	ŽS
Zdeněk Hejduk		3000 m př.	10:00.92	M	Robin Martinek		300 m	43.60	ŽS
Jan Bukáček		disk	39.58	M	Jakub Šanc		800 m	2:18.00	ŽS
Tomáš Prajsner		disk	39.43	M	Veronika Němcová		60 m	8.51	ŽM
Miroslav Novotný		kladivo	49.10	M22	Adéla Bohatá		60 m	8.61	ŽS
Jaroslav Bečka		kladivo	46,63	M22	Šárka Tichá		150 m	21.15	ŽS
Anna Štroblová		60 m	8.30	ŽS	Simona Ondrová		300 m	46.11	ŽS
Kateřina Doudová		800 m	2:27.04	ŽS	Michaela Chárová		300 m	46.17	ŽS
Kateřina Procházková		1500 m	4:59.52	J	Magdaléna Peerová		200 m př.	33.38	ŽS
Barbora Janůrková		1500 m	5:07.59	D					
Martina Šuková		1500 m	5:09.09	D					
Markéta Braunová		výška	155	D					
Denisa Pešová		výška	155	ŽM					

### 3. výkonnostní třída

dospělí				starší žactvo			
Miroslav Král	100 m	12.24	M	Vojtěch Pavlas	60 m	8.45	ŽM
Matěj Sojka	200 m	25.84	D	Petr Smolík	60 m	8.79	ŽM
Michal Franc	400 m	55.98	D	Jan Jeřábek	60 m	8.83	ŽM
Josef Hromádka	800 m	2:12.47	D	Jakub Vítek	150 m	20.91	ŽM
Petr Chaloupek	800 m	2:15.53	D	Vojtěch Höfner	150 m	21.08	ŽM
Jan Šedina	5000 m	17:33,03	M	Tomáš Podnecký	150 m	21.30	ŽM
Petr Dedík	výška	165	D	Filip Šmahel	150 m	21.43	ŽM
Petr Fořt	dálka	609	J	Jan Polák	150 m	22.03	ŽM
Petr Puncmann	koule	11.50	D	Lukáš Vacek	výška	145	ŽM
Jan Balát	kladivo	46.16	D	Dominik Král	výška	141	ŽM
Barbora Pecinová	60 m	8.75	ŽS	Dominik Šnajdr	dálka	477	ŽM
Nikola Matulová	100 m	14.62	ŽS	Kateřina Holubová	60 m	8.80	ŽM
Eliška Červenková	400 m	69.17	D	Barbora Slavíková	60 m	8.90	ŽM
Eliška Mocová	800 m	2:43,20	ŽM	Anna Košatová	60 m	8.98	ŽM
Linda Radoňská	800 m	2:44,22	ŽM	Tereza Škopková	60 m	9.12	ŽM
Anna Horáková	800 m	2:54,12	ŽM	Žaneta Vrbová	60 m	9.17	ŽM
Kamila Kleiberová	3000 m př.	12:28,21	J	Magdaléna Špringerová	150 m	22.83	ŽM
Kateřina Pospíšilová	výška	153	ŽS	Natálie Olivová	150 m	22.84	ŽM
Kateřina Puczková	výška	140	ŽS	Kamila Kubáčová	150 m	23.21	ŽM
Monika Neradová	dálka	500	D	Lucie Uherková	300 m	47.31	ŽS
Klára Tučková	kladivo	40.58	Ž	Aneta Suchánková	300 m	48.31	ŽS
Radka Kubištová	5000 m	21:48.56	Ž	Monika Sotonová	100 m př.	18.41	ŽS
				Gabriela Šrámková	koule	8.76	ŽS
				Sára Blehová	koule	8.51	ŽM
				Nikola Suchá	koule	8.20	ŽS

## SOUTĚŽE DRUŽSTEV 2014

### Ženy – mistrovství České republiky (vedoucí Jana Šedinová)

1. USK Praha	268,5
2. PSK Olymp Praha	154,5
3. AK Olymp Brno	153,5
<b>4. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>108</b>
5. SSK Vítkovice	100
6. Hvězda SKP Pardubice	98
7. A. C. TEPO Kladno	96,5
8. AK Škoda Plzeň	73
9. ASK Slavia Praha	51
10. TJ LIAZ Jablonec n/N.	16

### Body za družstvo:

Bezeková (C) 20,25, Putalová (C) 18,25, Šafránková 13, Jiranová 10,25, Andrejsková 9, Maršánová (H) 8, Buranská (H) 7,25, Vocásková a Pražáková 7, Uvizlová 6, Šuková 2, Klepetková, Doudová, Jůzová, Procházková, Janůrková

### Ženy – Česká spořitelna extraliga – základní část

1. USK Praha	14	391,5
2. A. C. TEPO Kladno	10	279,5
3. SSK Vítkovice	8	270,5
4. Hvězda SKP Pardubice	7	271
5. PSK Olymp Praha	7	260
<b>6. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>6</b>	<b>257</b>
7. AK Škoda Plzeň	3	248,5

#### Body za družstvo:

Jiranová 38,25, Bezeková (C) 30,25, Buranská (H) 32,25, Šafránková 28, Andrejsková 22, Uvizlová 20,75, Putalová (C) 20, Pražáková 19, Vocásková 16,75, Maršánová (H) 8,75, Nováková (H) 6, Tučková 6, Kleiberová 3, Procházková 3, Jůzová 3, Klepetková, Doudová

### Muži – mistrovství České republiky (vedoucí Ratislav Šedina)

1. TJ Dukla Praha	244
2. VSK Univerzita Brno	153
3. Hvězda SKP Pardubice	149
4. ASK Slavia Praha	145
5. A. C. TEPO Kladno	113
6. SSK Vítkovice	109
<b>7. TJ Sokol Kolín - atletika</b>	<b>81</b>
8. PSK Olymp Praha	63
9. TJ Sokol Opava	31
10. AC Slovan Liberec, o.s.	13

#### Body za družstvo:

Desenský (H) 15,75, Papšo (C) 14,75, Kourek (H) 11, Dalecký 7, Szabo (H) a Trávníček (H) 6, Peňáz st. 5, Vondra 4, Lonek a Moravec 2,75, Kunt a Krejča 2, Novotný a Franc 1, Coubal M., Janoušek, Coubal J., Hanuš, Kopecký, Bukáček, Peňáz ml., Zajíc

### Muži – Česká spořitelna extraliga – základní část

1. VSK Univerzita Brno	15	386,5
2. ASK Slavia Praha	12	278,5
3. TJ Dukla Praha	11	331,5
4. Hvězda SKP Pardubice	11	275
5. A. C. TEPO Kladno	9	265
6. SSK Vítkovice	7	250,5
<b>7. TJ Sokol Kolín - atletika</b>	<b>4</b>	<b>193</b>
8. AK Kroměříž	2	115

#### Body za družstvo:

Papšo (H) 33,75, Kourek (H) 22, Baláček 21, Dalecký 17,25, Desenský (H) 14,25, Peňáz st. 12, Szabo (H) 10,75, Kunt 10,5, Zimola (H) 9, Lonek 7,5, Krejča 7, Hejduk 6, Moravec 4,25, Hanuš 4, Coubal M. 3,25, Zajíc 3, Peňáz ml. a Coubal 2, Franc 1,5, Trávníček (H) a Bukáček 1, Janoušek, Novotný



### **Muži B – kvalifikace o II. ligu (vedoucí Antonín Morávek)**

1. AC Slovan Liberec	242
2. Atletika Polička	182
<b>3. TJ Sokol Kolín - atletika</b>	<b>174</b>
4. PSK Olymp Praha	141,5
5. TJ Sušice	123
6. ASK Lovosice	112,5

Body za družstvo:

Kopecký 33, Svoboda 24, Prajsner 23, Bečka 22, Dudáš 15,25, Rychlík 15,25, Dedík 14, Kupka 7,25, Čerepušťák 7, Fořt 5, Křeček 5, Šedina 4, Martinec 1,25, Chaloupek 0

### **Muži B – Středočeský krajský přebor (vedoucí Antonín Morávek)**

<b>1. TJ Sokol Kolín – atletika</b>	<b>318</b>
2. TJ Lokomotiva Beroun o.s.	198
3. TJ Kavalier Sázava	101

Body za družstvo:

Morávek 47, Dedík 42,75, Pařík 39, Prajsner 32, Král 27,5, Bečka 23, Roboyský 18,75, Svoboda 17, Dudáš 13,25, Holub 12, Franc 10,75, Chaloupek 9,75, Franc 7, Martinec 6, Šanc 6, Fořt 5, Sojka 5, Šedina 3,25, Vitek 2, Kupka 1

### **Juniorky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Tuček)**

1. AK Olymp Brno	308
<b>2. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>170</b>
3. AK ŠKODA Plzeň	154
4. AC Vysoké Mýto	109
5. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou	107,5
6. ASK Slavia Praha	97
7. AK Olymp Brno B	82
8. AK Olymp Brno C	35,5

### **Juniorky – mistrovství Čech**

1. AK ŠKODA Plzeň	211,5
2. AC Vysoké Mýto	157,25
<b>3. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>119,75</b>
4. ASK Slavia Praha	107,25
5. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou	102
6. Spartak Praha 4	99
7. A.C. TEPO Kladno	84,25
8. AC Slovan Liberec	57
9. TJ Vodní stavby Tábor	51
10. Lokomotiva Trutnov	22
11. Atletika Klatovy	15
12. Lokomotiva Beroun	11

### Juniorky – Středočeský krajský přebor

1. A.C. TEPO Kladno	17	386
2. <b>TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>12</b>	<b>264</b>
3. TJ Lokomotiva Beroun	6	95,5

#### Body za družstvo:

Pražáková 53 (z toho MČ a MČR 53), Novosadová (H) 49,5 (33), Vocásková 48,25 (24), Auersvaldová (H) 44,75 (18,5), Procházková 42,25 (21), Husáková (H) 41 (11), Jiranová 37,75 (37,75), Braunová 27,75 (3,5), Šuková 27 (16), Žďárská (H) 26 (-), Janůrková 22,25 (22,25), Červenková 20,75 (4,75), Klepetková 20 (12), Salavová (H) 16 (-), Doudová 14,25 (14,25), Javůrková (H) 13 (-), Slováková 13, Kleiberová 9 (-), Kořínková 6 (-), Jurečková 5,25 (5,25), Zatloukalová (H) 5,25 (5,25), Pokorná 3,5 (-), Hartmanová M. 3,5 (3,5), Hartmanová K. 3 (3), Hartmanová Z. 2 (2), Kroupová 0, Matulová 0, Štroblová 0, Pospíšilová 0 a Ouředníková (H) 0.

### Dorostenci – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek)

1. ASK Slavia Praha	270
2. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou	206,5
3. SSK Vítkovice	206,5
4. AK Olomouc	178
5. JAC Brno	95
<b>6. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>90</b>
7. SK ZŠ Jeseniova Praha	42
8. Sokol Hradec Králové	2

### Dorostenci – mistrovství Čech

1. ASK Slavia Praha	246
2. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou	183
3. Sokol Hradec Králové	99
<b>4. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>97</b>
5. SK ZŠ Jeseniova Praha	92
6. Hvězda SKP Pardubice	81
7. Sokol České Budějovice	79
8. TJ Spartak Třebíč	74
9. A.C. TEPO Kladno	63
10. SKP Union Cheb	39
11. AK ŠKODA Plzeň	18
12. Athletic club Ústí nad Labem	13

### Dorostenci – Středočeský krajský přebor

<b>1. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>15</b>	<b>345,5</b>
2. A.C. TEPO Kladno	12	263,5
3. TJ Slavoj Stará Boleslav	9	238

#### Body za družstvo:

Dedík 132 (z toho MČ a MČR 57), Křeček 57,75 (5,75), Moravec 45,5 (16,5), Kupka 45 (12), Chaloupek 40,75 (5), Coubal 26,75 (16,75), Balát 25,25 (19,25), Gladkov 22,5 (3,75), Dudáš 20,75 (13,75), Sojka 16,75 (5,5), Křenovský 16 (0,25), Kulíšek 15,25 (0,25), Hromádka 14,75 (4,5), Franc 14 (14), Kratochvíl 9 (1), Andrle (H) 9 (9), Puncmann 8 (2,25), Svoboda 5,25 (0,5), Czernin 4,25 (0), Martinec 3,75 (0,5), Melezínek 1,5 (0), Braun 1 (0)

### Starší žákyně – Středočeský krajský přebor (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)

1. A.C. TEPO Kladno	29	965,5
2. Slavoj Stará Boleslav	24	717
<b>3. Sokol Kolín-atletika</b>	<b>20</b>	<b>642</b>
4. TJ Lokomotiva Beroun o.s.	16	493,5
5. Spartak Vlašim	11	140
6. SKP Sporting Příbram	7	74
7. SKP Olympia Kutná Hora	3	27

#### Body za družstvo:

Hartmanová 95, Ouředníková (H) 61,25, Jurečková 44,5, Košátková 43, Blehová 37,5, Pavlíková 37, Štroblová 33, Pešová 30,5, Doudová 27,75, Bartáková (H) 24,75, Zatloukalová (H) 24,5, Pospíšilová K. 21,5, Peerová 21, Tichá 20, Nováková A. 18, Sotonová 16,75, Tuzarová 14,5, Ondrová 11, Chárová 9, Kolářová 9, Bohatá 8,25, Suchá 8, Uherková 7,25, Nováková V. 4,25, Jírovská 4, Doležalová a Korejtková 3,75, Puczková a Suchánková 3, Pecinová 2, Kurková a Seifertová 1,75, Pospíšilová A. 0,5, Fundová, Kohoutová, Kubištová, Šrámková, Věříšová

### Starší žáci – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek a Vlasta Šlezová)

1. ASK Slavia Praha	214,5
2. AK Olomouc	144,5
3. SSK Vítkovice	139
<b>4. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>117,5</b>
5. ŠAK ZŠ Pardubice	93
6. BYAC Brno	91,5
7. Sokol Opava	81
8. AC Slovan Liberec	79,5
9. SK ZŠ Jeseniova	67,5
10. Sokol České Budějovice	36

### Starší žáci – mistrovství Čech

1. ŠAK ZŠ Pardubice	173
<b>2. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>166</b>
3. Slovan Liberec	163
4. A.C. TEPO Kladno	162
5. Atletika Chrudim	118
6. Sokol Hradec Králové	78
7. Atletika Jihlava	63
8. AC Mladá Boleslav	43
9. Spartak Třebíč a SK Týniště nad Orlicí	29

### Starší žáci – Středočeský krajský přebor

1. A.C. TEPO Kladno	20	738,5
<b>2. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>15</b>	<b>647,5</b>
3. TJ Slavoj Stará Boleslav	13	561,5
4. TJ Lokomotiva Beroun o.s.	8	93
5. SKP Olympia Kutná Hora	3	33,5

#### Body za družstvo:

Semotam 106 (z toho MČ a MČR 22), Hampl 103, 25 (52), Čapek 76, 5 (31), Hruška 63,5 (27,5), Šanc J. 56 (12), Holub 55,5 (13,25), Piskač (H) 49,5 (16,25), Brandejský 44 (16,25), Jína 40,25 (8,75), Podnecký 33 (9), Bezucha 30,75 (6,25), Puczek 28,65 (5), Hejduk 27,25 (0), Knypl 23,5 (7), Kraus 23 (0), Bouma 22,5 (0), Hodboď (H), 17,75 (9), Zeman 17 (0), Cais 16,75 (7,25), Šanc Š. 16,5 (5,5), Krakuvčík 13,75 (13,75), Marek 13 (2), Kulíšek (H) 12 (12), Jíra 11 (6,5), Tonner (H) 6,5 (0), Špelda 5,25 (0), Šindelář (H) 5 (0), Martinek 3,5 (0), Levčík 1 (0), Havlovič 0 (0)

#### Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)

1. A.C. TEPO Kladno A	153
2. Slavoj Stará Boleslav	92
3. TJ Lokomotiva Beroun	89
<b>4. TJ Sokol Kolín–atletika</b>	<b>74,5</b>
5. AC Čáslav	70
6. Spartak Vlašim	52,5
7. A.C. TEPO Kladno B	21
8. A.C. TEPO Kladno C	5

#### Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B

<b>1. Sokol Kolín-atletika A</b>	<b>24</b>	<b>382</b>
2. Spartak Vlašim	20	332
3. Slavoj Stará Boleslav	18	281
4. AC Čáslav	12	192
5. Olympia Kutná Hora	11	205
<b>6. Sokol Kolín-atletika B</b>	<b>8</b>	<b>72</b>

#### Body za družstvo:

Němcová V. 77,25, Olivová 63,5, Slavíková 61,75, Škopková 59,25, Radoňská 48,5, Košatová 42,25, Horáková 30,5, Holubová 30, Slavičková 28,5, Vosecká 27, Šmídová 24,25, Kvapilová 21,25, Skoupá 20, Kubáčová 17,5, Špringerová 16,75, Jeřábková 15,75, Pleskačová 13, Koděrová 11,75, Myšková a Tůmová 11, Lahodová 10,75, Husová 10,25, Vrbová 9,75, Besmáková 8,75, Prášilová 8, Faifrová 7,75, Dolenská a Markvartová 5,75, Kolovecká 5,5, Sandholcová 5, Vokounová 4, Kiššová 1,5, Jančáková, Krulická, Kulhavá, Pavlíková, Radníková

#### Mladší žáci – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)

<b>1. TJ Sokol Kolín–atletika</b>	<b>156,5</b>
2. A.C. TEPO Kladno A	117
3. AC Čáslav	72,5
4. Slavoj Stará Boleslav	71
5. TJ Lokomotiva Beroun o.s.	67
6. STŘELA Žebrák	44,5
7. Spartak Vlašim	15,5
8. A.C. TEPO Kladno B	13

#### Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B

<b>1. Sokol Kolín-atletika A</b>	<b>28</b>	<b>453,83</b>
2. Slavoj Stará Boleslav	21	295
3. AC Čáslav	20	301
4. Spartak Vlašim	15	152,83
5. Olympia Kutná Hora	10	190,83
<b>6. Sokol Kolín-atletika B</b>	<b>6</b>	<b>93,5</b>

#### Body za družstvo:

Vítek 79,75, Höfner 76,25, Jeřábek 61,25, Machurka 54, Pavlas 53,25, Král 42,75, Polák 41,75, Krakuvčík 39,5, Vlček 39,25, Šmahel 33,25, Jareš 22,25, Trojan 21,25, Smolík 20,75, Teplý 18,75, Šedivý 18,25, Moc 15,25, Kopáček 13,25, Novotný 12, Pošík a Rothanzl 11, Dudáš 9,5, Humpolák 8,5, Petrán 8, Veselý 7,5, Šimák 7, Beneš 6,5, Klepetko a Mourek 3,5, Meiššner 3,25, Bílek a Ondrák 2,25, Fafejšta a Vála 2, Remeta 1,5, Čábelka 1,25, Semenec a Straka

#### Přípravka – finále přeboru Středočeského kraje (vedoucí Martin Radikovský)

1. SKP Nymburk	540
2. TJ Slavoj Stará Boleslav	480
3. A. C. TEPO Kladno	480
<b>4. Sokol Kolín-atletika</b>	<b>440</b>
5. TJ Neratovice	370
6. TJ Lokomotiva Rakovník	350
7. AO Střela Žebrák	330
8. TJ Lokomotiva Beroun o.s.	310
9. SK Sporting Příbram	290
10. AC Čáslav	240
11. TJ Sokol Říčany a Radošovice	160
12. Sokol Roztoky u Prahy	120
13. TJ Spartak Vlašim	80
14. TJ Lokomotiva Zdice	50

#### Středočeský pohár – smíšená družstva mužů a žen (vedoucí Jana a Ratislav Šedinovi)

<b>1. TJ Sokol Kolín-atletika</b>	<b>58</b>
2. Slavoj Stará Boleslav	39
3. A.C. TEPO Kladno	34
4. TJ Lokomotiva Beroun	18
5. SKP Nymburk	16
6. AC Čáslav	14
7. TJ Spartak Vlašim	5
8. Slavoj Český Brod	3

#### Dorostenky – Středočeský pohár v hale (vedoucí Jiří Tuček)

1. A. C. TEPO Kladno	125
2. TJ Slavoj Stará Boleslav	123
<b>3. TJ Sokol Kolín-atletika, SKP Nymburk, o.s.</b>	<b>119</b>
4. TJ Lokomotiva Beroun o.s.	77
5. TJ Spartak Vlašim	62
6. AC Čáslav	27
7. TJ Lokomotiva Rakovník	14
8. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák	3
9. SK Sporting Příbram	3
10. TJ Neratovice	1

## Dorostenci – Středočeský pohár v hale (vedoucí Antonín Morávek)

1. TJ Sokol Kolín-atletika, SKP Nymburk, o.s.	221
2. A.C. TEPO Kladno	100
3. TJ Slavoj Stará Boleslav	99
4. TJ Spartak Vlašim	42
5. AC Čáslav	33
6. TJ Neratovice	26
7. SK Sporting Příbram	22
8. TJ Lokomotiva Rakovník	22
9. TJ Lokomotiva Beroun o.s.	13
10. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák	5

## PŘEKONANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

### Muži

Hampl Štěpán	99	muži	60 m	6.97
Peňáz Pavel	69	muži	kladivo	51.94

### Ženy

Jiranová Helena	95	ženy	60 m	7.64
Jiranová Helena	95	ženy	60 m př.	8.66
Jiranová Helena	95	ženy	100 m	11.92
Jiranová Helena	95	ženy	200 m	24.23
Jiranová Helena	95	ženy	300 m	39.07
Jiranová Helena	95	ženy	400 m	54.29
Andrejsková Petra	92	ženy	oštěp	57.48
Pražáková Zuzana	97	ženy	tyč	3.90

### Muži do 22 let

Dalecký Matyáš	94	muži 22	výška	213
Novotný Miroslav	93	muži 22	kladivo	49.10

### Ženy do 22 let

Andrejsková Petra	92	ženy 22	oštěp	57.48
-------------------	----	---------	-------	-------

### Juniorky

Jiranová Helena	95	juniorky	60 m	7.64
Jiranová Helena	95	juniorky	60 m př.	8.66
Jiranová Helena	95	juniorky	100 m	11.92
Jiranová Helena	95	juniorky	200 m	24.23
Jiranová Helena	95	juniorky	300 m	39.07
Jiranová Helena	95	juniorky	400 m	54.29

### Dorostenci

Svoboda Matěj	97	dci	disk	52.06
---------------	----	-----	------	-------

<u>Dorostenky</u>					
Pražáková Zuzana	97	dky	tyč		3.90
<u>Žáci starší</u>					
Hampl Štěpán	99	žci st.	60 m		6.97
Hampl Štěpán	99	žci st.	100 m		11.11
Hampl Štěpán	99	žci st.	150 m		16.74
Hampl Štěpán	99	žci st.	200 m		23.63
Čapek, Bezucha, Holub, Hampl		žci st.	4×60 m		27.53
Čapek, Holub, Bezucha, Hampl		žci st.	4×300 m		2:34.55
Čapek Matěj	00	žci st.	300 m		37.16
<u>Žákyně starší</u>					
Hartmanová Markéta	99	žky st.	oštěp 500g		38.08
<u>Žáci mladší</u>					
Holub Dominik	01	žci ml.	dálka		6.19
Holub Dominik	01	žci ml.	50 m		6.57
Holub Dominik	01	žci ml.	60 m		7.53
Holub Dominik	01	žci ml.	150 m		18.02
Holub Dominik	01	žci ml.	300 m		40.56
Holub Dominik	01	žci ml.	60 m př.		9.22
Holub Dominik	01	žci ml.	pětiboj		2713
<u>Žákyně mladší</u>					
Pešová Denisa	01	žky ml.	výška	160	vyr.
Bleková Sára	01	žky ml.	koule 2kg	10.59	
Bleková Sára	01	žky ml.	disk 0,75kg	31.20	

## VÍTĚZOVÉ TRADIČNÍCH ZÁVODŮ

<b>88. ročník Drozdova lesního běhu</b>					<b>12.10.</b>
Milan Janoušek	91	TJ Sokol Kolín-atletika		14:43	
<b>78. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji</b>					<b>24. 8.</b>
Martin Pokorný	88	VSK Univerzita Brno		2281 b.	
<b>76. ročník Buzkovy míle</b>					<b>24. 8.</b>
Jan Friš	95	SSK Vítkovice		4:24.12	
<b>69. ročník Memoriálu Rudy Plešingerera v běhu na 400m</b>					<b>1. 5.</b>
Jan Tesař	90	Slavoj S.Boleslav		48.12	
<b>63. ročník sprinterského trojboje mužů</b>					<b>24. 8.</b>
Martin Čapek	89	Slavia Praha		2525 b.	
<b>56. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín</b>					<b>13. 4.</b>
Tomáš Ondráček	77	TJ Sokol Kolín-atletika		1:12:52	

<b>55. ročník Silvestrovského běhu</b>				<b>31.12.</b>
Milan Janoušek	91	Sokol Kolín-atletika	9:43	
<b>43. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m</b>				<b>1. 5.</b>
Jiří Miler	75	AC Mladá Boleslav	9:10.14	
<b>38. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí</b>				<b>1. 5.</b>
Lukáš Brenn	80	TJ Lokomotiva Břeclav	14.82	
<b>24. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů</b>				<b>24. 8.</b>
Zdeněk Baláček	93	TJ Sokol Kolín-atletika	6.62	
<b>24. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m</b>				<b>1. 5.</b>
Miloš Auersvald	92	Spartak Praha 4	2:32.59	
<b>23. ročník Kolínské atletické ligy středních škol</b>				
Neproběhla				
<b>23. ročník VC Kolína ve výšce mužů – 6. ročník memoriálu V. Širce</b>				<b>24. 8.</b>
Matyáš Dalecký	94	TJ Sokol Kolín-atletika	2.00	
<b>15. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen</b>				<b>24. 8.</b>
Alesia Viskotová	92	Ukrajina	2:49.43	
<b>10. ročník sprinterského trojboje žen</b>				<b>24. 8.</b>
Jana Novosadová	97	AC Čáslav	2466 b.	
<b>8. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína</b>				<b>21. 6.</b>
Lukáš Pomezny	94	Atletika Písek	28:29	
<b>8. ročník Kolínské desítky</b>				<b>31. 8.</b>
Matouš Franc	96	TJ Sokol Kolín-atletika	34:21	

## REKORDY NOVÉHO STADIONU

### Muži

Disciplína	Jméno	Rok narození	Rok vytvoření	Výkon
<b>100 m</b>	Marek Bakalár	1995	2014	10.54
<b>200 m</b>	Patrik Šorm	1993	2014	21.02
<b>400 m</b>	Patrik Šorm	1993	2014	47.10
<b>800 m</b>	Miroslav Burian	1992	2014	1:52.42
<b>1500 m</b>	Petr Vitner	1990	2014	3:58.31
<b>3000 m</b>	David Kučera	1991	2014	8:27.11
<b>5000 m</b>	neustaven			
<b>10 000m</b>	neustaven			
<b>110 m př.</b>	Petr Svoboda	1984	2014	14.08
<b>400 m př.</b>	Michal Brož	1992	2014	50.63
<b>3000 m př.</b>	Vít Pavlišta	1985	2014	9:04.42
<b>Dálka</b>	Štěpán Wagner	1981	2014	7.64
<b>Trojkok</b>	Jiří Vondráček	1988	2014	15.32



<b>Výška</b>	Matúš Bubeník	1989	2014	2.22
<b>Tyč</b>	Michal Balner	1982	2014	5.71
<b>Oštěp</b>	Jan Vadlejch	1990	2014	81.03
<b>Disk</b>	Jan Marcell	1985	2014	59.55
<b>Koule</b>	Jan Marcell	1985	2014	20.58
<b>Kladivo</b>	Lukáš Melich	1980	2014	70.55
<b>Desetiboj</b>	neustaven			
<b>4 × 100 m</b>	ASK Slavia Praha		2014	41.37
<b>4 × 400 m</b>	TJ Dukla Praha		2014	3:10.33

## Ženy

<b>Disciplína</b>	<b>Jméno</b>	<b>Rok narození</b>	<b>Rok vytvoření</b>	<b>Výkon</b>
<b>100 m</b>	Martina Schmidová	1990	2014	11.82
<b>200 m</b>	Denisa Rosolová	1985	2014	23.55
<b>400 m</b>	Iveta Putalová	1988	2014	54.41
<b>800 m</b>	Lenka Masná	1985	2014	2:08.50
<b>1500 m</b>	Diana Mezuliáníková	1992	2014	4:24.89
<b>3000 m</b>	Kristina Mäki	1991	2014	9:13.09
<b>10 000m</b>	neustaven			
<b>100 m př.</b>	Lucie Koudelová	1994	2014	13.42
<b>400 m př.</b>	Lucia Slaničková	1988	2014	57.90
<b>3000 m př.</b>	Radka Hanzlová	1994	2014	10:31.98
<b>Dálka</b>	Jana Veld'áková	1981	2014	6.35
<b>Trojskok</b>	Dana Veld'áková	1981	2014	13.34
<b>Výška</b>	Oldřiška Marešová	1986	2014	1.82
<b>Tyč</b>	Romana Maláčová	1987	2014	4.20
<b>Oštěp</b>	Nikola Ogrodníková	1990	2014	60.04
<b>Disk</b>	Eliška Staňková	1984	2014	56.34
<b>Koule</b>	Jana Kárníková	1981	2014	17.09
<b>Kladivo</b>	Tereza Králová	1989	2014	69.71
<b>Sedmiboj</b>	neustaven			
<b>4 × 100 m</b>	USK Praha		2014	46.02
<b>4 × 400 m</b>	USK Praha		2014	3:44.77

## VZNIKLO NOVÉ ATLETICKÉ CENTRUM MLÁDEŽE KOLÍN!

Závodníci, kteří tvoří výkonnostní špičku našeho oddílu, nezabezpečuje jen náš klub, ale také jednotlivé články vrcholového sportu. Do nich patří Středočeské sportovní centrum mládeže (SCM), Vrcholové sportovní centrum mládeže (VSCM) a resortní sportovní centra (RSC). Velkou pomocí je pro nás nové Atletické centrum mládeže Kolín, které zřídil od 1.7.2014 Středočeský kraj při SOŠ informatiky a spojů a SOU Kolín.

Od počátku roku 2014 jsme v SCM, kam jsou zařazováni nejtalentovanější závodníci ve věku 15-19 let, měli pouze 4 závodníky – Helenu Jiranovou, Matěje Svobodu, Jana Baláta a Aleše Moravce a v průběhu roku byla díky vynikajícím výkonům zařazena ještě Renata Vocásková. Pro nastávající sezónu 2015 se naše zastoupení zdvojnásobilo. Helena Jiranová sice věkově SCM opustila, ale ostatní 4 závodníci si díky kvalitní výkonnosti zařazení udrželi a vybojovali si ho dále Štěpán Hampl, Martina

Šuková, Martin Coubal, Markéta Hartmanová, Matěj Čapek a Jindřich Semotam. Naši závodníci tak tvoří čtvrtinu celkového počtu členů SCM.

Ve VSCM byl v sezóně 2014 zařazen Zdeněk Baláček, kterého ale v podstatě celou sezónu pronásledovalo zranění. V roce 2015 by sem měla přejít Helena Jiranová. V RSC ministerstva vnitra jsou zařazeni Kateřina Šafránková a Matyáš Dalecký, v RSC ministerstva obrany pak Petra Andrejsková a Zuzana Pražáková.

Do reprezentačních výběrů bylo v roce 2014 zařazeno celkem osm našich atletů. Kateřina Šafránková byla členkou širšího výběru pro ME a ME družstev, Petra Andrejsková, Matyáš Dalecký a Zdeněk Baláček patřili do výběru do 22 let, Helena Jiranová, Zuzana Pražáková a Matěj Svoboda byli členy užšího juniorského výběru, do kterého byla v průběhu roku zařazena i Renata Vocásková. Všichni také své zařazení proměnili ve skutečné reprezentační starty, jedinou výjimkou byl Zdeněk Baláček, který byl rovněž nominován k mezistátnímu utkání, ale zranění mu ve startu zabránilo.

Velký význam pro další rozvoj naší činnosti by v dalších letech mělo mít nově zřízené Atletické centrum mládeže Kolín. To založil od 1.7.2014 s minimálně čtyřletou perspektivou Středočeský kraj, a i když Český atletický svaz inicioval jeho vznik a spolupracoval při něm, nijak jej neřídí. I proto financování nejde přes náš oddíl, ale přes SOŠ informatiky a spojů. Ředitelem střediska je Jiří Tuček, hlavním trenérem Květoslav Pařík a smluvními trenéry Jana a Ratislav Šedinovi a Martin Radikovský a dále dva trenéři Spartaku Vlašim a dvě trenérky AC Čáslav, což jsou kromě našeho další kluby ve středisku. Zařazení jsou v něm závodníci od 13 do 22 let, pokud patří mezi nejlepší 16 Čechů (v kategorii do 22 let mezi 8) buď na MČR nebo v celoročních tabulkách. Z našeho oddílu bylo v roce 2014 zařazeno 34 atletů – Dalecký, Jiranová, Kleiberová, Pražáková, Svoboda, Vocásková (skupina A), Baláček, Balát, Bečka, Hampl, Holub, Hruška, Krejča, Kunt, Lonek, Novotný (skupina B), Coubal, Čapek, Hartmanová, Janůrková, Kupka, Moravec, Semotam, Šuková (skupina C) a Blehová, Dedík, Doudová, Fořt, Franc, Kraus, Křeček, Podnecký, Procházková a Puncmann (skupina D), dalších 16 pak z Vlašimi a Čáslavi. Pro rok 2015 nebudou ve středisku Kleiberová, Fořt a Puncmann, naopak nově budou členy Houžvičková, Krakuvčík, Pešová, Šanc J. a Vítek. Rozpočet střediska v 2. pololetí roku 2014 byl 320 000,- Kč, v roce 2015 to bude dvojnásobek.

Jiří Tuček

## ANKETA O ATLETA KOLÍNA 2014

Po desetiletí vyhlášíme nejlepší atlety našeho klubu. V poslední době je pořadí určeno anketou, v níž letos hlasovalo 12 trenérů a funkcionářů oddílu, kteří určili desítku v kategoriích dospělých, juniorů a dorostu a žactva.

Do ankety přispěli D. Eidrnová a V. Jelínková, Z. Hejduk, V. Miler, A. Morávek, K. Pařík, O. Pařík, M. Radikovský, J. Slabý, A. Škvorová, V. Škvor, V. Šlezová a J. Tuček. Nepamatujeme, že by boj o prvenství v kategorii dospělých byl tak dramatický jako letos. Nakonec se o vítězství podělily Petra Andrejsková a Kateřina Šafránková, když se každá objevila šestkrát na prvním místě! To v tradičně „nabité“ kategorii mládeže, i když jsme měli hned čtyři mistry republiky, bylo pro většinu hlasujících pořadí podle kvality mezinárodních úspěchů dané, a tak bez ztráty jediného bodu vyhrála Helena Jiranová. I v kategorii žactva mohli aspirovat na vítězství hned dva naši mistři republiky, ale i tady výrazně dominoval sprinter Štěpán Hampl. A jaké tedy je pořadí ankety za rok 2014?

### Dospělí:

1. Petra Andrejsková	114	11. Miroslav Novotný	12
2. Kateřina Šafránková	114	12. Lukáš Kopecký	9
3. Matyáš Dalecký	96	13. Ondřej Hanuš	7
4. Jan Vondra	64	14. Jaroslav Bečka	4
5. Zdeněk Baláček	60	15. Klára Tučková	1
6. Milan Janoušek	56	Pavel Peňáz ml.	1
7. Pavel Peňáz st.	47		
8. Martina Uvizlová	45		
9. Jan Lonek	14		
10. Pavel Krejča	14		

### Junioři a dorost:

1. Helena Jiranová	120	11. Kateřina Procházková	16
2. Zuzana Pražáková	105	12. Lukáš Kupka	15
3. Renata Vocásková	97	13. Matouš Franc	14
4. Matěj Svoboda	86	14. Kamila Kleiberová	6
5. Jiří Kunt	57	15. Petr Dedík	2
6. Martin Coubal	49	16. Hana Klepetková	2
7. Barbora Janůrková	29		
8. Aleš Moravec	23		
9. Martina Šuková	21		
10. Jan Balát	17		

### Žactvo:

1. Štěpán Hampl	118	11. Daniel Bezucha	14
2. Dominik Holub	108	12. Jiří Kraus	12
3. Jindřich Semotam	79	13. Tomáš Podnecký	11
4. Markéta Hartmanová	72	14. Jakub Šanc	7
5. Adam Hruška	66	15. Michal Hejduk	5
6. Matěj Čapek	50	16. Ondřej Barták	3
7. Kateřina Doudová	37	17. Jakub Vítek	1
8. Sára Blehová	29		
9. Tadeáš Krakuvčík	26		
10. Denisa Pešová	22		

## **MISTROVSTVÍ REPUBLIKY ROZHODČÍ PROVĚŘILO**

Naši rozhodčí měli před sebou v roce 2014 skutečně mimořádnou sezónu. Nejen že museli zajistit více než 40 závodů, jak je už v posledních několika letech „běžné“, ale 7. září je čekal podnik, jaký jsme v Kolíně ještě nikdy neorganizovali – mistrovství České republiky družstev mužů a žen. Celý rok jsme se na jeho uspořádání připravovali a na tradičním jarním školení, na kterém opět přednášel náš ústřední rozhodčí Stanislav Plešinger, to také bylo vidět. Vyškoleni na něm bylo 10 nových rozhodčích 3. třídy a dalších 11 rozhodčích si na něm obnovilo kvalifikaci! To nám samozřejmě pomůže i při závodech v příštích letech.

Samotné mistrovství ČR si vyžádalo takové zabezpečení rozhodčími, s jakým jsme se v Kolíně nikdy nesetkali. Na ploše jich pracovalo na šedesát, dalších 15 se jich staralo o chod závodu (ředitel závodu, technický ředitel, organizačního výbor, svolavatelna, vedoucí technické čety, lékař, zajištění televizního přenosu, zajištění VIP), téměř 20 pořadatelů zajišťovalo parkování a pohyb na stadionu, technická četa čítala desítky dětí! Finanční náklady jen na toto zajištění přesáhly 100 000,- Kč, celkové náklady na uspořádání mistrovství pak byly trojnásobné. Asi nejpříjemnější po skončení šampionátu bylo to, že veškeré ohlasy na uspořádání byly pozitivní. Samozřejmě že problémy se i na úseku rozhodčích našly. Asi největšími bylo to, že některé komise musely v obrovském vedru trávit na ploše až 7 hodin bez přestávky, bez možnosti pořádného občerstvení.

Bohužel i toto mistrovství ukázalo naši bolest – máme na šedesát rozhodčích 3. třídy, ale jen šest (!) rozhodčích vyšších tříd. Nejsme proto na velkých závodech schopni obsadit funkce, pro které je třeba vyšší kvalifikace – hlavní rozhodčí a jeho zástupce, vrchníky disciplín, startéry, rozhodčí chůze apod., a proto musíme zvát velký počet rozhodčích z jiných klubů. Tady má náš oddíl asi nejméně co dohánět.

Samozřejmě, že práce rozhodčích se netýkala jen mistrovství ČR. Náročné byly i mítinky Youth Athletics, Polabské závody, Velká cena Kolína, celorepublikové finále Štafetového poháru, krajské finále Poháru rozhlasu a pochopitelně závod Kolínských sportovních dnů ZŠ s téměř 500 startujícími. Velké nasazení vyžadovaly i další závody pro žactvo, ale kvůli velkému nárůstu účastníků i všechny běžecké závody na čele se závodem Kolín-Velký Osek-Kolín, poprvé na trati půlmaratónu, Silvestrovský běh s více než 200 účastníky, Kolínská desítka či Drozdův lesní běh. Specifické a náročné jsou také halové výškařské závody Polabské tour, především pak Vánoční laťka v hale „spojů“.

Ani sezóna 2015 rozhodně nebude odpočinková, už teď víme, že budeme pořádat např. mistrovství Čech družstev staršího žactva.

Chceme všem našim rozhodčím za odvedenou práci v roce 2014 poděkovat a popřát jim do nové sezóny hodně zdraví a elánu!

### **Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací:**

*Adamec Jaroslav (3–2017), Andrejsková Petra (3–2017), Baláček Zdeněk (3–2015), Bečka Jaroslav (3–2018), Blažek Vladimír (3–2019), Bukáček Jan (3–2019), Capouch Radek (3–2015), Czakofová Kristýna (3–2017), Dalecký Matyáš (3–2017), Fišerová Marie (3–2019), Fořt Petr (3–2019), Glaserová Barbora (3–2017), Hartmanová Zuzana (3–2019), Hejduk Zdeněk (2–2018), Hrabánková Eva (3–2016), Ježek Daniel (3–2015), Jůzová Kateřina (3–2016), Kantor Milan (1–2016), Karger Ivan (2–2019), Kodym Ladislav (3–2018), Král Miroslav (3–2015), Kunc Ondřej (3–2018), Kupka Lukáš (3–2022), Lanc Roman (3–2019), Ledvina Karel (3–2017), Lonek Jan (3–2017), Miler David (3–2016), Miler Václav (3–2016), Minarčíková Jana (3–2016), Minařík Tomáš (3–2015), Morávek Antonín (3–2016), Novotný Miroslav (3–2017), Palán Matěj (3–2017), Pařík Květoslav (3–2019), Peňáz Pavel st. (3–2019), Pilec Jaroslav (3–2019), Plešinger Stanislav (Ú–2018), Pokorný Lukáš (3–2015), Prajsner Tomáš (3–2017), Radikovský Martin (3–2019), Robovský Jiří (3–2019), Rychlík Jakub (3–2019), Satrapa Michal (3–2019), Skalník Jan (3–2016), Skalníková Barbora (3–2016), Sotonová Petra (3–2017), Sovadinová Žaneta (3–2016), Šafránková Kateřina (3–2018), Šanda Václav (3–2019), Šandová Irena (3–2019), Šedinová Lenka (3–2019), Šimková Adéla (3–2017), Širc Václav (3–2019), Škoda Jan (3–2017), Škvor Václav (2–2018), Škvorová Adriana (3–2018), Šlezová Vlasta (3–2018), Špinková Sabina (3–2016), Tuček Jiří (2–2016), Tučková Klára (3–2018), Tučková Markéta (3–2016), Tuzar Jan (3–2018), Vaňková Jitka (3–2019), Veselý Milan (3–2019), Vinohradník Luboš (3–2016)*

\* kurzívou jsou označeni rozhodčí v roce 2014 neaktivní

## Seznam rozhodčích, aktivních na stadiónu, s prošlou kvalifikací:

Jelínková Veronika, Mendralová Renata, Pařík Ondřej, Šedina Ratislav, Šedinová Jana

Stanislav Plešinger a Jiří Tuček

## NA TRENÉRSKÉM ÚSEKU JE ŽIVO

Z pohledu trenérského byl rok 2014 velmi pozitivním. Podařilo se nám opět zvýšit počet trenérů aktivně se podílejících na přípravě atletů v našem oddíle, a to na úctyhodných 34, což je o pět trenérů více než v roce 2013. Z tohoto počtu 19 trenérů pracuje s dětmi v přípravkovém věku od 4 do 10 let a zbývajících 15 trenérů s vyššími kategoriemi. Hlavním záměrem a strategií oddílu pro rok 2015 a další roky by v tuto chvíli mělo být zapojení co největšího počtu trenérů do práce s kategoriemi žactva a dorostu.

V oblasti vzdělávání trenérů byl rok 2014 také velmi „živým“. Vyššího trenérského stupně dosáhl Jiří Robovský, který absolvoval školení 3. třídy a úspěšně jej zakončil. Podobně si vedla i pětice účastníků školení „Trenér žactva“ Radek Bechyně, Jakub Coubal, Tomáš Prajsner, David Seifert a Petr Sklenář. Školení „Trenérů atletických přípravek“ se úspěšně zúčastnila dvojice Markéta Francová a Zuzana Hartmanová. Všem nově vyškoleným trenérům gratulujeme a přejeme mnoho sil do jejich práce.

V průběhu celého roku probíhaly tzv. doškolovací nebo odborné semináře trenérů po celé republice. I do nich se naši trenéři zapojili. Martin Radikovský se na jaře zúčastnil odborného semináře zaměřeného na skok do dálky, který se konal v Olomouci. V říjnu se v Nymburce konal tradiční odborný seminář tentokrát zaměřený na skok vysoký a hod diskem. Zúčastnili se jej Antonín Morávek a Vlasta Šlezová. Listopadového semináře zaměřeného na sprinty, který se konal v prostorách FTVS Praha, se zúčastnili Květoslav Pařík, Adéla Šimková, Antonín Morávek a Martin Radikovský.

Dvěma novými posilami, které se zapojily do našeho kádru, jsou Jana Vančáková, která je registrovanou trenérkou 3. třídy v Novém městě nad Metují a v Kolíně se usídlila z pracovních důvodů. Druhou posilou je junior Ondřej Dudáš, který pracuje v přípravkové skupině společně s trenérem Radkem Bechyněm a zatím nemá žádnou trenérskou licenci.

### Činní trenéři:

Eidrnová Drahomíra (1.-2017), Morávek Antonín (1.-2018), Pražák Vladimír (1.-2016), Fišerová Marie (2.-2018), Karger Ivan (2.-2016), Pařík Květoslav (2.-2019), Šedina Ratislav (2.-???), Šedinová Jana (2.-2015), Šedinová Lenka (2.-2015) Šlezová Vlasta (2.-2019), Tuček Jiří (2.-2015), Glaserová Barbora (3.-2017), Jelínková Veronika (3.-2017), Ledašilová (dříve Kubelková) Kateřina (3.-2015), Miler David (3.-2015), Radikovský Martin (3.-2019), Robovský Jiří (3.-2019), Šimková Adéla (3.-2019), Vančáková Jana (3.-2019), Bechyně Jakub (TŽ-2019), Coubal Jakub (TŽ-2019), Minařčíková Jana (TŽ-2018), Prajsner Tomáš (TŽ-2019), Seifert David (TŽ-2019), Sklenář Petr (TŽ-2019), Špinková Sabina (TŽ-2018), Vaňková Jitka (TŽ-2018), Francová Markéta (TAP-2019), Hartmanová Zuzana (TAP-2019), Slavíková Markéta (TAP-2017), Šafránková Kateřina (TAP-2017), Dudáš Ondřej (bez kvalifikace), Král Miroslav (bez kvalifikace), Skalníková Barbora (bez kvalifikace)

### Nečinní trenéři s platnou kvalifikací:

Pařík Ondřej (1.-2016), Vinohradník Luboš (2.-2016), Lhota Petr (3.-2015), Pokorný Lukáš (4.-2016), Satrapa Michal (TŽ-2019), Tuzar Jan (TAP-2017),  
*zkratky kvalifikací - TŽ trenér žactva, TAP trenér atletických přípravek*

Antonín Morávek

## SPORTOVNÍ ZÁKLADNA MLÁDEŽE

Naše sportovní základna mládeže, která je součástí sokolského systému péče o talentovanou mládež, měla v roce 2014 mnoho úspěchů. Kolínští mladí atleti dokázali, že patří ke špičce české atletiky.

V soutěžích družstev jsme v kategoriích mládeže postavili 2 družstva a obě se probjovala do finále Mistrovství České republiky. Zde se lépe vedlo družstvu juniorek, které v konečném zúčtování odvážely z Opavy stříbrné medaile a pohár za 2. místo. Družstvo vedené Jiřím Tučkem má medailové ambice zcela určitě i pro příští sezónu.

Druhým týmem, který jsme v mládeži postavili, byli dorostenci, kteří se taktéž probjovali do finále MČR. V Praze se jim již tolik nevedlo a obsadili zde 6. příčku. To je však velmi kvalitní umístění, obzvláště pokud se na toto umístění podíváte pohledem „dorostenci jsou šestí v republice“.

Za zmínku stojí také výsledek družstva starších žáků, kteří ve finále MČR obsadili v Jablonci nad Nisou sice nepopulární, zato však velmi cennou 4. příčku. Pro nadcházející rok je to velký příslib pro družstvo dorostenců, kam někteří žáci věkově postoupí.

Velmi výrazných úspěchů dosáhli naši atleti také na mezinárodní scéně. Juniorka Helena Jiranová reprezentovala Českou republiku na mistrovství světa v americkém Eugene a na své trati 400 m zde obsadila 19. příčku. Dorostenka Zuzana Pražáková se přes evropskou kvalifikaci probjovala na Letní olympijské hry mládeže, které se odehrávaly v čínském Nankingu. Ve skoku o tyči se zde umístila na 8. místě!

Dalších startů v reprezentačním dresu České republiky se v této sezóně zúčastnili při mezistátních utkáních také Matěj Svoboda (Maďarsko), Renata Vocásková (Slovinsko) a Štěpán Hampl (Slovinsko).

Výsledky z individuálních Mistrovství České republiky dorostu a juniorů byly bez nadsázky úžasné. Přehled těchto úspěchů se dočtete na jiných stránkách těchto Tabulek. Tyto „medailové žně“ jsou důkazem, že atletiku v Kolíně děláme dobře a že se jí v Kolíně daří. Na tomto místě je nutné vyzdvihnout podporu, kterou nám přináší město Kolín.

Z nepostupových soutěží chci na tomto místě připomenout naši účast na mnichovském Werner von Linde Memorial, kde jsme se v roce 2014 zúčastnili velmi úspěšně. V německé metropoli jsme dosáhli mnoha osobních rekordů a získali v tvrdé zahraniční konkurenci 12 medailí. Kromě soutěží jednotlivců se bojovalo o vítězství v týmové soutěži. V průběhu závodů se ukázalo, že naše výprava je jedním ze dvou favoritů, kteří si odvezou na konci mítinku putovní talíř, který dostává vítězný tým již od založení mítinku v roce 1976. Proti kolínskému týmu tvrdě bojovala výprava Mnichova, která však měla velkou výhodu v tom, že do výsledků jejího týmu se započítávaly výsledky všech mnichovských oddílů. Nakonec jsme ale dokázali neuvěřitelné a umístili jsme se na shodném děleném prvním místě s Mnichovem 144:144 bodů. V historii pohárového závodu se tak stalo vůbec poprvé. Závod byl velkou motivací pro naše mladé atlety.

Do nového roku přeji všem atletům mnoho sportovních úspěchů a jejich trenérům hodně radosti z práce s mladými lidmi. Všem Vám ale přeji především hodně zdraví a žádná zranění!

Na úplný závěr jedna rada: „Vítězství je důležité, ale musí být až na druhém místě za dosažením osobních cílů!“

Antonín Morávek

## ATLETIKA PRO DĚTI

V roce 2014 prošlo přípravkami 312 dětí ve věku 4-11 let. Přípravky jsou rozděleny podle ročníků, trénují 1-2x týdně pod vedením kvalifikovaných trenérů. Závody pro nejmenší (2007-2010) organizují příprakoví trenéři v rámci oddílu, starší ročníky (2006-2003) se mimo oddílových závodů mohou účastnit i mítinkových závodů, pořádaných ve spolupráci čtyř oddílů z Kolína, Nymburka, Českého Brodu a Čáslavi. V zimě probíhají tři závody v hale, v létě na atletických stadionech a v pořadatelsví se oddíly střídají. Rodiče si na mítinky vozí děti sami a potřebné rady závodníkům poskytuje přítomný trenér. Škoda jen, že se mimokolínských závodů účastní jen málo početná skupina dětí. Vrcholným závodem přípravek bylo finále KP v Kladně, kde naše družstvo pod vedením Martina Radikovského obsadilo pěkné čtvrté místo.

Počet dětí v přípravkách stále roste a není někdy jednoduché zajistit dostatečný počet trenérů, pomocníků a tělocvičen pro zimní období. V roce 2014 přerušili trenérskou činnost z pracovních důvodů Jan Tuzar a David Miller, ale na druhé straně začali trénovat noví mladí trenéři Markéta Francová, Zuzana Hartmanová, Radek Bechyně a Jakub Coubal. Navázali jsem spolupráci s OA Kolín s žáky oboru sportovní management, kteří v rámci své praxe pomáhají u příprakových skupin (pravidelně docházejí 4 dívky). Pomocníky jsme našli i mezi závodníky našeho klubu - Bára Slavíková, Běla Kubištová, Veronika Dvořáková a Ondra Dudáš vedle svého závodění věnují čas i našim nejmenším.

Na závěr bych ráda poděkovala všem trenérům - Marušce Fišerové, Katce Ledašilové, Báře Skalníkové, Markétě Slavíkové, Sabině Špinkové, Radku Bechyněmu, Jakubu Coubalovi, Katce Šafránkové, Jitce Vaňkové, Janě Vančákové, Mirku Královi, Martinu Radikovskému a Lence Šedinové za jejich obětavou práci s malými adepty atletiky. Ať vám láska k atletice vydrží ještě mnoho let.

Vlasta Šlezová

## SPORTOVNÍ STŘEDISKO A SPORTOVNÍ TŘÍDY

Sportovní středisko se v roce 2014 početně rozrostlo o nové tréninkové skupiny pod vedením trenérů Adély Šimkové, Radka Bechyněho, Jirky Robovského, Tomáše Prajsnera a Petra Sklenáře. V současné době má 160 členů.

Příprava žactva probíhá na atletickém stadionu a v zimních měsících v tělocvičnách a atletickém tunelu. Velmi často využíváme atletického areálu (hala a tunel) ve Veletově, který je kousek od Kolína a má výborné zázemí. Během roku bylo uspořádáno několik soustředění různých tréninkových skupin - v Rokytnici nad Jizerou, ve Veletově, na Černé hoře, v Kolíně, v Přibyslavi, v Novém Městě na Moravě, v Jičíně, znovu v Kolíně a společně jarní soustředění pro celé SpS v Čáslavi.

Na přípravě žactva se podílí 10 trenérů. Díky iniciativě Tondy Morávka bylo uspořádáno několik náborových závodů (Výškařská tour, trojboj pro 1. stupeň, Nejrychlejší páťák...), které přinesly nové přírůstky do našich řad. Poctivá práce trenérů přinesla své ovoce ve výsledcích, hlavně chlapecké části SpS.

V individuálních disciplínách je nutné vyzvednou výkony Štěpána Hampla (A. Morávek), který zaběhl na posledních závodech v roce výborný čas na 60 m 6,97 a vytvořil absolutní kolínský rekord a zůstal jen 0,04 s za českým rekordem, Dominika

Holuba (M. Radikovský), který na stejné trati výkonem 7,44 posunul kolínský rekord v kategorii mladšího žactva a Denisu Pešovou ( D. Eidrnová/V. Jelínková), která výkonem 160 cm vyrovnala kolínský rekord mladších žákyň ve skoku vysokém.

Nejvíce bodů pro svá družstva vybojovali starší žáci Štěpán Hampl, Matěj Čapek, Daniel Bezucha, Jindřich Semotam, Jakub Šanc, Adam Hruška a Dominik Holub, starší žákyně Markéta Hartmanová, Anežka Jurečková, Anna Košatová, Sára Blehová a Alexandra Pavlíková, mladší žáci Jakub Vítek, Tadeáš Krakuvčík, Vojta Höfner, Jan Jeřábek, Kamil Machurka a Vojtěch Pavlas a mladší žákyně Veronika Němcová, Natálka Olivová, Barbora Slavíková, Tereza Škopková a Linda Radoňská.

Spolupráce se „sedmičkou“ i nadále pokračuje a seminář atletiky si na této ZŠ zvolilo 65 dětí ze 6.-8.tříd, z toho je 32 zařazeno do SpS. Úspěšně se zúčastnili Atletického čtyřboje, kde družstvo chlapců v okresní kole obsadilo 3. místo a dívky 2. místo. V poháru rozhlasu si zajistila všechna družstva postup do krajského finále (mladší žáci z druhého místa a ostatní jako vítězové okresu). V krajském finále pak obsadili starší chlapci 4. místo, mladší děvčata 5. místo, starší děvčata 6. a mladší chlapci 10. místo. V přespolním běhu ZŠ postoupilo z okresního kola družstvo starších děvčat a vybojovalo pěkné druhé místo. Nejúspěšnějšími žáky školy jsou Adam Hruška (3. místo na MČR v chůzi), Kateřina Doudová (11. místo na MČR na 1500m), Sára Blehová (12. místo na MČR v disku), Tomáš Puczek (výška) a Nikola Pokorná (výška).

### Bilance výsledků

Rok 2014 byl zahájen jako každoročně krajským přeborem v hale, kde získalo žactvo 10 titulů přeborníka, 8 stříbrných a 8 bronzových medailí. V mladším žactvu získali tituly Holub na 60 m, 60 m př. a v dálce a štafeta 4x200m Vítek, Podnecký, Höfner, Holub, druhá místa vybojovali Podnecký na 1500 m, Král v kouli a Pešová ve výšce, třetí příčky obsadili Král ve výšce, Höfner v dálce, Mocová na 800m, Škopková v dálce a Radoňská na 1500 m. Ve starším žactvu se přeborníky kraje stali Semotam na 60 m př. a v tyči, Kraus v dálce, Doudová na 800 m, Hejduk na 1500 m a štafeta 4x200m Čapek, Semotam, Kraus, Hampl. Stříbro patřilo Hamplovi na 60 m a 150 m, Bartákovi na 800 m a ve výšce a Brandejskému v tyči. Bronz pak získali J. Šanc na 800 m, Hruška v tyči a štafeta na 4x200m Š. Šanc, Cais, J. Šanc, Barták.

Na halovém MČR jsme měli jen chlapecké zastoupení, protože nominovaná Kateřina Doudová nemohla pro zranění startovat. Nejlépe si vedli Štěpán Hampl, který vybojoval bronzovou medaili ve sprintu na 60 m a 5. místo na 150 m, a Adam Hruška, který si došel na trati 3000 m pro 5. místo. Dalšími účastníky byli Matěj Čapek (23. na 60 m a 15. na 300 m), Jakub Šanc (18. na 800 m), Jiří Kraus (13. v dálce) a štafeta 4x300 m Čapek, Semotam, J. Šanc a Hampl (10.).

Na Přeboru ČOS v přespolním běhu s přehledem zvítězili mladší žák Tomáš Podnecký a starší žačka Kateřina Doudová. Tím si zajistili nominaci na MČR, kde Tomáš obsadil 12. příčku a Katka vybojovala v silné konkurenci 16. místo. Pro bronz v kategorii mladších žákyň si doběhla Linda Radoňská.

Na mezikrajovém utkání staršího žactva reprezentovali Markéta Hartmanová (7. v oštěpu), Jiří Kraus v dálce, Jindřich Semotam v tyči a na 100 m př., Jan Jína ve výšce, Jakub Šanc ve výšce a na 800 m, Adam Bezucha na 60m a 300 m, Kateřina Doudová na 600 m. Středočeská výprava obsadila mezi všemi kraji ČR 6. místo. Mezikrajové utkání mladšího žactva jsme pořádali na domácím stadionu a kraj reprezentovali Dominik Holub



v dálce a na 60 m př., Jakub Vítek na 300 m, Sára Blehová ve vrhu koulí, Denisa Pešová ve výšce, Jan Jeřábek v míčku a členka štafety Veronika Němcová. Utkání pěti krajů vyhrál ten náš těsně před Prahou.

Přebor ČOS ve vícebojích proběhl v prvních prázdninových dnech na královéhradeckém stadiónu a byl celkem úspěšný. V jednotlivcích vyhrál starší žák Jindřich Semotam, který dosáhl i výborného výkonu 330 cm v tyči, stříbrní byli starší žákyně Anna Štroblová a mladší žák Vojtěch Höfner, třetí místo obsadil mladší žák Tomáš Podnecký. V soutěžích družstev vyhrál tým starších žákyň Štroblová, Tichá, Pecinová, druzí byli starší žáci Semotam, Bezucha, J. Šanc, mladší žáci Höfner, Podnecký a Vítek a mladší žákyně Němcová, Košatová, Sandholcová). Třetí příčku obsadil druhý tým starších žákyň Blehová, Pavlíková, Sotonová.

Na MČR ve vícebojích dosáhl velkého úspěchu mladší žák Dominik Holub, který v konkurenci nejlepších českých mladších žáků v dramatickém závodě vybojoval zlatou medaili a získal titul mistra České republiky. Druhý účastník - starší žák Jindřich Semotam - vybojoval na svém prvním velkém startu ve víceboji pěkné 15. místo.

Rekordní výprava 58 žáků odcestovala do Brna, kde změřila na tradičních závodech EKAG síly s mladými atlety ze 13 států Evropy a přivezla 10 medailí a mnoho osobních rekordů. Zlatými medailisty se stali Dominik Holub (2001) na 60 m, 150 m i v dálce, Štěpán Hampl (1999) na 60 m, Markéta Hartmanová (1999) v oštěpu 36,60, Jindřich Semotam (2000) ve výšce a štafeta starších žáků na 4x60m Čapek, Bezucha, Holub, Hampl. Stříbrné krokodýly si z Brna odvezli Tadeáš Krakuvčík (2001) na 800 m a Natálka Olivová (2003) v dálce a bronzovou medaili vybojoval Matěj Čapek (2000) na 300 m.

Na podzim vyvrcholily krajské přebory družstev, ve kterých mladší žáci přesvědčivě vybojovali titul přeborníka kraje, mladší dívky obsadily čtvrté místo, starší děvčata skončila na třetím nepostupovém místě a starší chlapci si druhým místem v kraji zajistili postup na mistrovství Čech. Po dramatickém souboji a velké chybě kladenské štafety zde chlapci vybojovali druhé místo a postup na MČR. I zde předvedli chlapci výborné výkony a pod taktovkou Antonína Morávka, jehož svěřenci tvořili jádro družstva, obsadili sice nepopulární, ale vynikající čtvrté místo. Škoda, že v družstvu nebyl žádný kvalitní vrhač, pak by družstvo mohlo bojovat o medaile.

Vrcholem sezóny bylo MČR jednotlivců na dráze, které se uskutečnilo v Plzni. Naši žáci tady podali vynikající výkony a stali se jednou z nejúspěšnějších výprav. Štěpán Hampl se stal mistrem ČR na 150 m a stříbro vybojoval na 60 m, další dvě stříbrné medaile přidala čtveřice Čapek, Holub, Bezucha a Hampl na 4x60 i 4x300 m, když na sprinterské trati zaostali jen pár setin za českým rekordem. Bronz vybojoval Adam Hruška v chůzi na 3000m. Do posledního hodu bojovala o medaili v hodu oštěpem i Markéta Hartmanová, která skončila čtvrtá, stejně jako Jindřich Semotam v tyči. Finálové 7. místo vybojoval také Matěj Čapek na 300m. Dvě 11. místa získali Kateřina Doudová na 1500 m a Dominik Holub v dálce. Sára Blehová skočila v disku na 12. příčce. Na mistrovství nás reprezentovali ještě Jan Jína, a štafeta dívek Jurečková, Doudová, Peerová a Tichá.

Třešničkou na dortu bylo v závěru sezóny vítězství Štěpána Hampla v mezistátním utkání v mariboru v běhu na 100 m ve vynikajícím čase 11,11 s!

Ocenění „Talent SpS“ získali v mladším žactvu Holub Dominik a Denisa Pešová, ve starším žactvu Markéta Hartmanová a Jindřich Semotam. Vyhodnoceni byli na Kolínské vánoční laťce, kde jim cenu (trička Talent 2014) předala běžecká celebrita Jiří Mužík.

Na závěr bych ráda poděkovala všem závodníkům SpS, trenérům, rodičům, sponzorům a organizátorům za celoroční práci pro atletiku a popřála jim hodně úspěchů v sezóně 2015.

Vlasta Šlezová

## BĚŽECKÁ GRAND PRIX 2014

Běžecká GRAND PRIX, kterou pořádá skupina běžců mimo dráhu, napsala už 33. ročník své historie. V uplynulé sezóně se hodnotilo 31 závodů, z nichž se každému účastníkovi započítávalo pouze 20 nejvyšších bodových zisků. Věkové koeficienty umožňují srovnání běžců různých věkových kategorií. Stejně jako v předchozích dvou ročnících body získalo 44 účastníků – 33 mužů a 11 žen. Nejpočetněji obsazeným závodem byla Pečecká desítka (28), až za ní pak skončily domácí kolínské podniky Silvestrovský běh (27), Drozdův lesní běh (24), okresní přebor v přespolním běhu a Kolínská desítka (23) a Nová Ves (21). Za 33 let trvání soutěže se do ní zapojilo už 114 mužů a 25 žen, všechny ročníky absolvoval Stanislav Plešinger, který už v rámci soutěže absolvoval 445 závodů, o jediný ročník méně má na svém kontě Jan Štrup a 31 ročníků mají zapsáno Milan Veselý a Tomáš Pícha. Zatímco v kategorii mužů v roce 2014 už po čtvrté za sebou zvítězil Jaroslav Říha, v ženách je novou vítězkou Radka Kubištová.

Konečný stav GRAND PRIX 2014:

### Muži:

1. Říha	308	17. Vyskočil	84
2. Kubišta	269	18. Štrup	67
3. Veselý	189	19. Valta	62
4. Miler V.	188	20. Kubát	56
5. Římal	172	21. Plešinger	49
6. Opočenský	166	22. Martínek	38
7. Herda	149	Fišer	38
8. Zeman	140	24. Miler P.	37
9. Staněk M.	135	Dvořák	37
10. Till	129	26. Šimek	35
11. Hrabánek	122	27. Škvor	29
12. Šťástka	114	28. Král	20
13. Bechyně	108	29. Staněk A.	19
14. Červenka	98	30. Sobotka	18
15. Kotyk	86	31. Beneš	17
16. Pícha	85	32. Ondra	11
		33. Kružík	10

### Ženy

1. Kubištová	114
2. Tichá	64
3. Šťátková	47
4. Králová	35
5. Středová	31
6. Mikšovská T.	28
7. Hodečková	25
8. Dvořáková	13
Žebráková	13
10. Horká	6
11. Holínková	5

Celkové pořadí 33 ročníků Grand Prix:

1. Miler V.	3802,5	6. Kodym	2369	11. Rosenberger	1589
2. Martínek	3262	7. Kvaček	2170	12. Stránský	1553
3. Štrup	3026	8. Till	2115	13. Janata	1534,5
4. Veselý	2607,5	9. Plešinger	1933	14. Peška	1435
5. Lhota	2589	10. Vyskočil	1831	15. Kubát	1409,5

Stanislav Plešinger

# TABULKY 2014

## Mužské kategorie

### 20 metrů

3.40 h	Šimon Kratochvíl	04	P
3.52 h	Antonín Tvrzník	04	P
3.53 h	Lukáš Karban	04	P
3.59 h	Ondřej Pernica	05	P
3.61 h	Radek Petržálek	04	P
3.73 h	Tomáš Kalaš	04	P
4.09 h	Patrik Čermák	04	P

### 30 metrů

4.00 h	Šimon Kratochvíl	04	P
4.24 h	Antonín Tvrzník	04	P
4.42 h	Lukáš Karban	04	P
4.46 h	Radek Petržálek	04	P
4.59 h	Tomáš Kalaš	04	P
4.61 h	Ondřej Pernica	05	P
5.37 h	Patrik Čermák	04	P

### 50 metrů

6.57	Dominik Holub	00	ŽS
7.87	Dominik Král	01	ŽM
8.22	Josef Šedivý	03	P
8.40	Jan Veselý	02	ŽM
8.56	Jakub Bílek	03	P
9.80	Matěj Semenec	03	P

### 60 metrů

6.97 h	Štěpán Hampl	99	ŽS
7.17	Aleš Moravec	98	D
7.33 h	Zdeněk Baláček	93	M22
7.34 h	Jan Lonek	94	M22
7.1	Jiří Kunt	95	J
7.37	Jan Šindelář	93	M22
7.44 h	Dominik Holub	01	ŽM
7.44	Matěj Čapek	00	ŽS
7.57 h	Daniel Bezucha	99	ŽS
7.68 h	Jan Martinec	98	D
7.70	Stanislav Jíra	00	ŽS
7.82	Miroslav Král	90	M
7.83	Petr Dedík	98	D
7.86	Jindřich Semotam	00	ŽS
7.88	David Cais	99	ŽS
7.89 h	Jiří Kraus	00	ŽS
8.02 h	Matěj Sojka	97	D
8.04 h	Lukáš Kupka	98	D
7.8	Adam Hruška	99	ŽS

8.09	Štěpán Šanc	00	ŽS
8.10 h	Tadeáš Krakuvčík	01	ŽM
8.14	Ondřej Dudáš	97	D
8.19	Jakub Šanc	99	ŽS
8.21	Jan Bouma	00	ŽS
8.0	Ladislav Levčík	99	ŽS
8.27	Filip Brandejský	99	ŽS
8.33 h	Josef Hromádka	97	D
8.45	Vojtěch Pavlas	01	ŽM
8.48 h	Petr Chaloupek	98	D
8.55	David Braun	98	D
8.68 h	Petr Smolík	01	ŽM
8.75	Vojtěch Höfner	01	ŽM
8.76 h	Jakub Vítek	01	ŽM
8.79	Petr Smolík	01	ŽM
8.80 h	Vojtěch Pernica	05	P
8.83	Jan Jeřábek	01	ŽM
8.88	Filip Šmahel	01	ŽM
8.91	Tobiáš Funda	01	ŽM
8.96	Kamil Machurka	01	ŽM
9.00	Jan Polák	01	ŽM
9.00	Tomáš Podnecký	01	ŽM
9.06 h	Šimon Kratochvíl	04	P
9.08	Matěj Trojan	02	ŽM
9.16	Štěpán Fafejta	03	P
9.0	Jan Jína	99	ŽS
9.37 h	Dominik Král	01	ŽM
9.45	Matěj Ondrák	03	P
9.50	Josef Šedivý	03	P
9.66 h	Vojtěch Teplý	02	ŽM
9.77	Čeněk Straka	03	P
10.00	Jakub Bílek	03	P
10.02 h	Radek Petržálek	04	P
10.10 h	Ondřej Pernica	05	P
10.19 h	Tomáš Kalaš	04	P
10.0	Jakub Slabý	04	P
10.3	Filip Moc	03	P
10.47 h	Matyáš Chlad	04	P
11.08 h	Daniel Tůma	03	P
11.27	Matěj Semenec	03	P
11.57 h	Patrik Čermák	04	P
11.7	Pavel Králík	03	P

### 100 metrů

11.11	Štěpán Hampl	99	ŽS
11.24	Aleš Moravec	98	D
11.44	Zdeněk Baláček	93	M22

11.52	Jan Lonek	94	M22	22.79	Aleš Moravec	98	D
11.66	Jan Šindelář	93	M22	23.63 h	Štěpán Hampl	99	ŽS
11.95	Petr Dedík	98	D	23.71	Jiří Kunt	95	J
12.08	Jiří Kunt	95	J	23.98 h	Jan Lonek	94	M22
12.40	Prokop Czernin	98	D	24.04	Jan Šindelář	93	M22
12.41	Jan Martinec	98	D	24.70 h	Dominik Holub	01	ŽM
12.52	Michal Franc	97	D	24.78	Antonín Morávek	83	M
12.57	Ondřej Dudáš	97	D	24.99 h	Stanislav Jíra	00	ŽS
12.70	Matěj Sojka	97	D	25.07 h	Daniel Bezucha	99	ŽS
12.75	David Cais	99	ŽS	25.17	Ondřej Dudáš	97	D
12.86	Jiří Kraus	00	ŽS	25.27 h	Miroslav Král	90	M
12.95	Lukáš Kupka	98	D	25.42 h	Jan Macek	97	D
13.07	Jan Bouma	00	ŽS	25.62	Matěj Čapek	00	ŽS
13.40	Robin Martinek	00	ŽS	25.84	Matěj Sojka	97	D
14.71	Jakub Vítek	01	ŽM	25.86 h	Petr Dedík	98	D

### **150 metrů**

16.74	Štěpán Hampl	99	ŽS	26.33	Jan Martinec	98	D
17.67	Matěj Čapek	00	ŽS	26.33	Michal Franc	97	D
18.02	Dominik Holub	01	ŽM	26.34	Josef Hromádka	97	D
18.32 h	Stanislav Jíra	00	ŽS	26.49 h	David Cais	99	ŽS
18.61	Daniel Bezucha	99	ŽS	27.44	Petr Chaloupek	98	D
18.81 h	Jiří Kraus	00	ŽS	27.49	David Braun	98	D
19.03	David Cais	99	ŽS	28.17 h	Jan Bouma	00	ŽS
19.89	Tadeáš Krakuvčík	01	ŽM	28.87 h	Jakub Vítek	01	ŽM
19.94	Štěpán Šanc	00	ŽS	29.75 h	Martin Chlubna	00	ŽS
20.13 h	Jan Bouma	00	ŽS	31.73 h	Kamil Machurka	01	ŽM
20.24	David Kuchař	00	ŽS				
20.50	Adam Hruška	99	ŽS				
20.64	Robin Martinek	00	ŽS				
20.91	Jakub Vítek	01	ŽM				
21.08	Vojtěch Höfner	01	ŽM				
21.14	Vojtěch Pavlas	01	ŽM				
21.30	Tomáš Podnecký	01	ŽM				
21.43	Filip Šmahel	01	ŽM				
21.48	Jan Jeřábek	01	ŽM				
21.84 h	Petr Smolík	01	ŽM				
22.03	Jan Polák	01	ŽM				
23.46 h	Štěpán Fafejta	03	P				
23.63 h	Šimon Kratochvíl	04	P				
23.99	Josef Šedivý	03	P				
24.69 h	Jakub Svoboda	04	P				
25.05 h	Jakub Bílek	03	P				
25.17 h	Matěj Trojan	02	ŽM				
25.98 h	Vojtěch Pernica	05	P				
26.48 h	Jakub Dudáš	02	ŽM				
26.98 h	Matyáš Chlad	04	P				
28.24 h	Antonín Tvrzník	04	P				
28.59 h	Adam Tůma	05	P				
28.62 h	Daniel Tůma	03	P				
30.74 h	Filip Tůma	05	P				

### **300 metrů**

37.16	Matěj Čapek	00	ŽS
37.92	Štěpán Hampl	99	ŽS
39.22 h	Daniel Bezucha	99	ŽS
40.56	Dominik Holub	01	ŽM
41.10	Stanislav Jíra	00	ŽS
41.13	Michal Franc	97	D
41.35	David Cais	99	ŽS
41.57	Jiří Kraus	00	ŽS
41.61	Jakub Šanc	99	ŽS
41.87	Jindřich Semotam	00	ŽS
42.76	Tadeáš Krakuvčík	01	ŽM
42.86	Adam Hruška	99	ŽS
43.13	Filip Brandejský	99	ŽS
43.60	Robin Martinek	00	ŽS
44.39	Jan Bouma	00	ŽS
44.84	Vojtěch Höfner	01	ŽM
45.26	Jakub Vítek	01	ŽM
47.21 h	Jan Jína	99	ŽS
47.69	Filip Šmahel	01	ŽM
48.95	Jiří Rothanzl	02	ŽM
49.30	Michal Vlček	01	ŽM
49.85	Jan Polák	01	ŽM
51.12	Josef Šedivý	03	P
55.57	Tomáš Humpolák	02	ŽM
57.45	Jan Veselý	02	ŽM

### **200 metrů**

22.35	Zdeněk Baláček	93	M22
-------	----------------	----	-----

**400 metrů**

48.73	Zdeněk Baláček	93	M22
51.40	Jiří Kunt	95	J
53.20	Martin Coubal	97	D
53.90	Ondřej Dudáš	97	D
54.15 h	Matěj Čapek	00	ŽS
54.3	Antonín Morávek	83	M
55.98	Michal Franc	97	D
57.32	Matěj Sojka	97	D
57.33 h	Josef Hromádka	97	D
58.4	Miroslav Král	90	M
59.61 h	Jakub Šanc	99	ŽS
61.53	Jiří Křeček	98	D
67.74 h	Filip Šmahel	01	ŽM
69.25 h	Jan Jína	99	ŽS

**600 metrů**

1:39.99	Jakub Šanc	99	ŽS
1:48.39	Vojtěch Höfner	01	ŽM
1:53.59	Kamil Machurka	01	ŽM
1:57.54	Josef Šedivý	03	P
1:58.38	Oldřich Špelda	00	ŽS
2:07.15	Jan Šimák	02	ŽM
2:09.89	Jakub Bílek	03	P
2:47.0	Pavel Králík	03	P
2:19.5	Radek Petržálek	04	P
2:17.0	Štěpán Fafejta	03	P
2:26.0	Jan Brát	03	P
2:30.0	Matěj Ondrák	03	P
2:11.0	Antonín Tvrzník	04	P
2:14.0	Josef Šedivý	03	P
2:13.0	Jakub Svoboda	04	P
2:57.0	Daniel Tůma	03	P
2:19.0	Filip Moc	03	P

**800 metrů**

1:58.24	Martin Coubal	97	D
2:03.70	Jakub Rychlík	94	M22
2:04.58	Ondřej Dudáš	97	D
2:05.26	Antonín Morávek	83	M
2:05.85	Matouš Franc	96	J
2:12.47	Josef Hromádka	97	D
2:13.85	Jiří Křeček	98	D
2:15.53	Petr Chaloupek	98	D
2:15.66 h	Tadeáš Krakuvčík	01	ŽM
2:17.11	Jakub Šanc	99	ŽS
2:24.90	Tomáš Podnecký	01	ŽM
2:27.38	Dominik Holub	01	ŽM
2:29.82	Vojtěch Höfner	01	ŽM
2:34.21	Robin Martinek	00	ŽS
2:35.40	Kamil Machurka	01	ŽM
2:40.96	Jan Jeřábek	01	ŽM
2:52.14	Jakub Vítek	01	ŽM

2:54.06	Vojtěch Teplý	02	ŽM
2:55.1 h	Jiří Šámal	02	ŽM
3:00.7 h	Josef Šedivý	03	P
3:02.3 h	Jakub Bílek	03	P
3:05.73	Michal Vlček	01	ŽM
3:05.95	Jan Polák	01	ŽM
3:06.81 h	Jakub Dudáš	02	ŽM
3:06.82	Čeněk Straka	03	P
3:33.42	Matěj Ondrák	03	P

**1000 metrů**

2:35.63	Jakub Rychlík	94	M22
2:54.47	Petr Chaloupek	98	D
2:56.82	Tadeáš Krakuvčík	01	ŽM
3:01.37	Petr Puncmann	98	D
3:03.68	Jakub Šanc	99	ŽS
3:13.63	Daniel Bezucha	99	ŽS
3:14.70	Tomáš Podnecký	01	ŽM
3:22.27	Jindřich Semotam	00	ŽS
3:23.31	Kamil Machurka	01	ŽM
3:23.97	Adam Hruška	99	ŽS
3:30.16	Robin Martinek	00	ŽS
3:30.84 h	Petr Dedík	98	D
3:31.50	Jan Jína	99	ŽS
3:39.5	Šimon Kratochvíl	04	P
3:42.51	Jan Bouma	00	ŽS
3:49.58	Michal Vlček	01	ŽM
3:59.0	Antonín Tvrzník	04	P
4:02.46	Jakub Kopáček	02	ŽM
4:07.35	Jan Šimák	02	ŽM
4:37.91	Jiří Rothanzl	02	ŽM
5:04.3	Pavel Králík	03	P

**1500 metrů**

4:08.26	Milan Janoušek	91	M
4:12.13	Jakub Rychlík	94	M22
4:13.19	Matouš Franc	96	J
4:17.77	Martin Coubal	97	D
4:24.18	Jiří Křeček	98	D
4:50.52	Tomáš Podnecký	01	ŽM
4:51.68	Jakub Šanc	99	ŽS
5:03.19	Petr Chaloupek	98	D
5:08.04	Adam Hruška	99	ŽS
5:22.53 h	Petr Puncmann	98	D
5:32.37 h	Lukáš Kupka	98	D
5:32.70 h	Kamil Machurka	01	ŽM
5:42.85 h	Tomáš Knypl	00	ŽS
6:11.18 h	Jan Martinec	98	D
6:32.86 h	Vojtěch Teplý	02	ŽM

**Míle**

4:40.98	Matouš Franc	96	J
5:37.59	Petr Chaloupek	98	D

**3000 metrů**

08:47.37	Milan Janoušek	91	M
09:25.84	Zdeněk Hejduk	89	M
09:44.97	Jiří Křeček	98	D
12:29.87	Tomáš Knypl	00	ŽS

**5000 metrů**

15:16.52	Milan Janoušek	91	M
16:39.22	Matouš Franc	96	J
17:29.00	Jiří Křeček	98	D
17:33.03	Jan Šedina	84	M
17:58.92	Pavel Till	65	M
19:58.97	Petr Kubišta	65	M
24:27.09	Jiří Martínek	49	M
25:02.61	Milan Veselý	48	M
22:41.81	Václav Miler	62	M
29:02.93	Roman Beneš	61	M
34:53.15	Stanislav Plešinger	38	M

**10000 metrů**

31:26.08	Milan Janoušek	91	M
----------	----------------	----	---

**Půlmaratón**

1:10:55	Milan Janoušek	91	M
---------	----------------	----	---

**50m překážek**

9.38	Antonín Tvrzník	04	P
8.50	Šimon Kratochvíl	04	P
10.93	Pavel Králík	03	P

**60 metrů překážek - juniorské**

8.4	Jiří Kunt	95	J
-----	-----------	----	---

**60 metrů překážek - dorostenecké**

9.84 h	Petr Dedík	98	D
--------	------------	----	---

**60 metrů překážek - žákovské**

9.04 h	Jindřich Semotam	00	ŽS
9.22	Dominik Holub	01	ŽM
9.69 h	Jan Bouma	00	ŽS
10.44	Jakub Vítek	01	ŽM
10.50	Tomáš Podnecký	01	ŽM
10.52	Vojtěch Höfner	01	ŽM
11.86 h	Petr Smolík	01	ŽM
12.08	Michal Vlček	01	ŽM
12.34	Vojtěch Pavlas	01	ŽM
12.35	Kamil Machurka	01	ŽM
13.05	Jan Jeřábek	01	ŽM
13.49 h	Matěj Trojan	02	ŽM
15.90 h	Tomáš Puczek	00	ŽS

**100 metrů překážek**

14.97	Jindřich Semotam	00	ŽS
15.63	Jan Bouma	00	ŽS
17.58	Daniel Bezucha	99	ŽS
18.66	Tomáš Podnecký	01	ŽM
18.67	Jakub Šanc	99	ŽS
18.67	Matěj Čapek	00	ŽS
19.29	Adam Hruška	99	ŽS
20.89	Jan Jína	99	ŽS

**110 metrů překážek**

16.06	Jakub Coubal	78	M
16.17	Jiří Kunt	95	J
18.27	Ondřej Pařík	83	M

**110 metrů překážek - juniorské**

15.20	Jiří Kunt	95	J
-------	-----------	----	---

**200 m překážek**

29.22	Jindřich Semotam	00	ŽS
32.42	Jan Bouma	00	ŽS
32.97	Vojtěch Höfner	01	ŽM
33.26	Tomáš Podnecký	01	ŽM
39.93	Filip Brandejský	99	ŽS

**300 metrů překážek**

45.62	Michal Franc	97	D
-------	--------------	----	---

**400 metrů překážek**

55.51	Jiří Kunt	95	J
62.0	Ondřej Pařík	83	M

**3000 metrů překážek**

10:00.92	Zdeněk Hejduk	89	M
10:15.25	Matouš Franc	96	J

**Výška**

2.13 h	Jan Vondra	88	M
2.13	Matyáš Dalecký	94	M22
1.95	Lukáš Kopecký	90	M
1.90	Ondřej Hanuš	88	M
1.80 h	Jan Jína	99	ŽS
1.76	Ondřej Pařík	83	M
1.73 h	Jindřich Semotam	00	ŽS
1.73 h	Tomáš Puczek	00	ŽS
1.70	Antonín Morávek	83	M
1.70	Jakub Šanc	99	ŽS
1.70 h	Prokop Czernin	98	D
1.65 h	Dominik Holub	01	ŽM
1.65	Petr Dedík	98	D
1.65 h	Štěpán Šanc	00	ŽS



3.58	Jakub Slabý	04	P	10.26	David Braun	98	D
3.55 h	Jan Brát	03	P	9.65	Jan Jína	99	ŽS
3.49	Radek Petržálek	04	P	9.26	Jakub Šanc	99	ŽS
3.33 h	Jiří Rothanzl	02	ŽM	9.21	Daniel Bezucha	99	ŽS
3.30	Filip Moc	3	P	9.13	Jan Marek	00	ŽS
3.26 h	Matyáš Chlad	04	P	9.12	Jan Bouma	00	ŽS
3.14	Jakub Bílek	03	P	8.62	Jiří Kraus	00	ŽS
3.12 h	Tomáš Kalaš	04	P	8.55 h	Jan Jeřábek	01	ŽM
3.04 h	Vojtěch Pernica	05	P	8.55	Jiří Křeček	98	D
2.95 h	Jakub Bílek	03	P	8.33	Robin Martinek	00	ŽS
2.91 h	Daniel Tůma	03	P	8.30	Adam Hruška	99	ŽS
2.68 h	Jiří Vnuk	04	P	7.23	Štěpán Šanc	00	ŽS
2.68	Pavel Králík	03	P	6.87 h	Jan Jareš	01	ŽM
2.49 h	Filip Tůma	05	P	6.74 h	Jindřich Fišer	99	ŽS
2.31 h	Adam Tůma	05	P	6.23	Martin Poloma	00	ŽS
1.40 h	Jan Kašpárek	07	P				

### Trojškok

14.19	Matyáš Dalecký	94	M22
13.84	Lukáš Kopecký	90	M
13.81	Ondřej Hanuš	88	M
13.01	Jakub Coubal	78	M
12.05	Petr Dedík	98	D
11.98	Ondřej Pařík	83	M

### Trojškok z místa

6.26 h	Antonín Tvrzník	04	P
6.13 h	Šimon Kratochvíl	04	P
6.08 h	Lukáš Karban	04	P
5.75 h	Radek Petržálek	04	P
5.44 h	Ondřej Pernica	05	P
5.10 h	Tomáš Kalaš	04	P
4.12 h	Patrik Čermák	04	P

### Koule 2 kg

9.05 h	Vojtěch Teplý	02	ŽM
6.60 h	Václav Šámal	02	ŽM

### Koule 3 kg

10.28	Jan Jeřábek	01	ŽM
9.57	Dominik Král	01	ŽM
9.19 h	Dominik Holub	01	ŽM
8.29	Vojtěch Novotný	01	ŽM
7.57	Vojtěch Teplý	02	ŽM
7.10	Jakub Dudáš	02	ŽM
6.80	Jan Jareš	01	ŽM
5.67 h	Petr Smolík	01	ŽM
5.47	Jiří Rothanzl	02	ŽM

### Koule 4 kg

10.79	Matěj Zeman	99	ŽS
10.59 h	Jindřich Semotam	00	ŽS

### Koule 5 kg

15.53	Matěj Svoboda	97	D
12.26	Petr Dedík	98	D
11.50	Petr Puncmann	98	D
9.79	Jan Balát	98	D
7.26	Prokop Czernin	98	D
8.27 h	David Braun	98	D

### Koule 7,26 kg

14.22	Pavel Krejča	93	M22
13.84	Pavel Peňáz	69	M
13.70 h	Jan Bukáček	84	M
11.80	Miroslav Novotný	93	M22
11.67	Tomáš Prajsner	67	M
11.65	Matěj Svoboda	97	D
11.10	Jaroslav Bečka	94	M22
9.16	Petr Fořt	95	J
7.43	Miroslav Král	90	M

### Disk 1 kg

17.42	Jindřich Fišer	99	ŽS
16.61	Matěj Čapek	00	ŽS
15.85	Jaromír Liska	00	ŽS
14.96	Tomáš Knypl	00	ŽS

### Disk 1,5 kg

52.06	Matěj Svoboda	97	D
35.43	Petr Dedík	98	D
28.24	Jan Balát	98	D

### Disk 1,75 kg

46.06	Matěj Svoboda	97	D
-------	---------------	----	---

### Disk 2 kg

48.00	Pavel Peňáz	69	M
40.15	Matěj Svoboda	97	D



39.58	Jan Bukáček	84	M
39.43	Tomáš Prajsner	67	M
36.46	Miroslav Novotný	93	M22
32.71	Jaroslav Bečka	94	M22

#### **Kladivo 4 kg**

27.24	Matěj Zeman	99	ŽS
26.74	Adam Hruška	99	ŽS
25.70	Jindřich Fišer	99	ŽS
24.07	Jan Marek	00	ŽS
22.47	Jan Jína	99	ŽS
16.67	Martin Poloma	00	ŽS
16.08	Jaromír Líska	00	ŽS

#### **Kladivo 5 kg**

51.85	Matěj Svoboda	97	D
46.16	Jan Balát	98	D
36.48	Petr Puncmann	98	D

#### **Kladivo 7,26 kg**

51.94	Pavel Peňáz	69	M
49.10	Miroslav Novotný	93	M22
46.63	Jaroslav Bečka	94	M22
38.85	Matěj Svoboda	97	D
36.22	Tomáš Prajsner	67	M

#### **Oštěp 600 g**

37.14	Jindřich Semotam	00	ŽS
31.51	Daniel Bezucha	99	ŽS
31.36	Tomáš Puczek	00	ŽS
30.33	Jan Bouma	00	ŽS
27.70	Jakub Šanc	99	ŽS
27.38	Jan Jína	99	ŽS
26.55	Adam Hruška	99	ŽS
25.54	Matěj Zeman	99	ŽS
23.09	David Kuchař	00	ŽS
20.47	Matěj Čapek	00	ŽS
18.80	Tomáš Knypl	00	ŽS

#### **Oštěp 700 g**

39.77	Matěj Svoboda	97	D
37.45	Jan Balát	98	D

#### **Oštěp 800 g**

61.92	Pavel Krejča	93	M22
59.64	Pavel Peňáz	88	M
46.02	Pavel Peňáz	69	M
45.54	Ondřej Pařík	83	M
39.70	Matěj Svoboda	97	D
38.83	Miroslav Novotný	93	M22
31.85	Tomáš Prajsner	67	M
26.17	Jaroslav Bečka	94	M22

#### **Břemeno 15,88 kg**

17.17	Pavel Peňáz	69	M
13.23	Jaroslav Bečka	94	M22
12.72	Miroslav Novotný	93	M22
10.39	Tomáš Prajsner	67	M

#### **Břemeno 12 kg**

16.85	Matěj Svoboda	97	D
12.66	Jan Balát	98	D

#### **Kriketový míček**

60.51	Jan Jeřábek	01	ŽM
53.00	Dominik Holub	01	ŽM
46.46	Dominik Král	01	ŽM
45.02	Vojtěch Teplý	02	ŽM
43.50	Lukáš Vacek	01	ŽM
40.91	Jan Jareš	01	ŽM
40.36	Josef Šedivý	03	P
40.01	Matěj Trojan	02	ŽM
39.60	Michal Vlček	01	ŽM
39.13	Jakub Dudáš	02	ŽM
38.19	Jan Šimák	02	ŽM
37.60	Jan Marek	00	ŽS
37.33	Tomáš Podnecký	01	ŽM
37.09	Antonín Tvrzník	04	P
37.04	Štěpán Fafejta	03	P
26.27	Pavel Králík	03	P
25.95	Šimon Kratochvíl	04	P
25.21	Čeněk Straka	03	P
22.47	Jakub Bílek	03	P
20.86	Matěj Ondrák	03	P

#### **Medicinbal 1kg**

6.00 h	Antonín Tvrzník	04	P
5.60 h	Lukáš Karban	04	P
4.60 h	Radek Petržálek	04	P
4.00 h	Šimon Kratochvíl	04	P
3.70 h	Tomáš Kalaš	04	P
3.10 h	Patrik Čermák	04	P
5.20 h	Ondřej Pernica	05	P

#### **Pětiboj (60př-mí-60-dá-800)**

2713	Dominik Holub	01	ŽM
1673	Vojtěch Höfner	01	ŽM
1600	Jan Jeřábek	01	ŽM
1565	Tomáš Podnecký	01	ŽM
1482	Jakub Vítek	01	ŽM
1183	Kamil Machurka	01	ŽM
1041	Vojtěch Pavlas	01	ŽM
901	Dominik Král	01	ŽM
849	Jan Polák	01	ŽM
847	Michal Vlček	01	ŽM
726	Matěj Trojan	02	ŽM

**Sedmiboj (žakovský)**

2853 h Jindřich Semotam 00 ŽS

**Sedmiboj (dorostenecký)**

3283 h Petr Dedík 98 D

**Devítiboj**

4348 Jindřich Semotam 00 ŽS

3530 Daniel Bezucha 99 ŽS

3293 Jakub Šanc 99 ŽS

3269 Jan Bouma 00 ŽS

3215 Adam Hruška 99 ŽS

2845 Jan Jína 99 ŽS

**Sprinterský trojboj (60-100-200)**

2282 Aleš Moravec 98 D

2163 Jan Šindelář 93 M22

1769 Miroslav Král 90 M

1655 Ondřej Dudáš 97 D

723 Jakub Vítek 01 ŽM

**Vrhačský trojboj (di-kl-ko)**

2345 Pavel Peňáz 69 M

1851 Tomáš Prajsner 67 M

1583 Miroslav Novotný 93 M22

1202 Jaroslav Bečka 94 M22

**Vrhačský trojboj (di-kl-ko) - dorostenci**

1995 Matěj Svoboda 97 D

1075 Jan Balát 98 D

**Vrhačský čtyřboj (ko-di-kl-oš)**

3151 Pavel Peňáz 69 M

2351 Tomáš Prajsner 67 M

2169 Miroslav Novotný 93 M22

1777 Jaroslav Bečka 94 M22

**Vrhačský čtyřboj (ko-di-kl-oš) – dorostenci**

1075 Jan Balát 98 D

**Vrhačský pětiboj (ko-di-kl-oš-bř)**

4134 Pavel Peňáz 69 M

2932 Tomáš Prajsner 67 M

2724 Miroslav Novotný 93 M22

2345 Jaroslav Bečka 94 M22

1319 Jan Bukáček 84 M

**3000 m chůze**

16:14.16 hAntonín Morávek 83 M

16:14.5 Jakub Zajíc 89 M

17:32.11 Adam Hruška 99 ŽS

17:35.90 Lukáš Kupka 98 D

18:19.41 Ondřej Čerepušťák 48 P

19:17.85 Filip Brandejský 99 ŽS

**5 km chůze**

26:36.14 Jakub Zajíc 89 M

28:36:00 Lukáš Kupka 98 D

**10 km chůze**

55:28.9 Jakub Zajíc 89 M

65:10:00 Ondřej Čerepušťák 48 P

**4x60 metrů**

29.11 Jíra, Holub, 98 ŽS

Piskač, Cais

29.71 Bezucha, Holub, 98 ŽS

Cais, Hruška

29.90 Piskač, Cais, 98 ŽS

Holub, Hampel

30.42 Šanc, Krakuvčík, 98 ŽS

Hruška, Jína

30.53 Hruška, Cais, 98 ŽS

Šanc Š., Krakuvčík

31.09 Brandejský, Šanc, 98 ŽS

Jína, Bouma

31.70 Sina, Bouma, 98 ŽS

Brandejský, Šanc

32.36 Tonner, Havlovič, 98 ŽS

Šindelář, Levčík

32.52 Hejduk, Marek, 98 ŽS

Puczek, Levčík

32.58 Pavlas, Šmahel, 98 ŽM

Vítek, Holub

33.88 Vítek, Höfner, 98 ŽM

Šmahel, Pavlas

34.50 Knypl, Hodboď, 98 ŽS

Poczek, Podnecký

34.56 Krakuvčík, Jeřábek, 98 ŽM

Machurka, Vlček

34.93 Jeřábek, Machurka, 98 ŽM

Polák, Hodboď

35.28 Polák, Machurka, 98 ŽM

Vlček, Vítek

35.45 Hejduk, Podnecký, 98 ŽS

Puczek, Hodboď

36.73 Král, Polák, 98 ŽM

Pošik, Beneš

36.99 Pavlas, Remeta, 98 ŽM

Kopáček, Klepetko

37.73 Moc, Meišner, 98 ŽM

Ondrák, Čábelka

38.27 Bílek, Fafejta, 98 ŽM

Meišner, Rothanzl

**4x100 metrů**

47.14	Král, Dudáš, Kunt, Franc	M
47.33	Kunt, Franc, Dudáš, Kupka	J
49.67	Franc, Hromádka, Martínek, Sojka	D
49.96	Čapek, Semotam, Kraus, Hampl	ŽS
49.9	Dudáš, Franc, Hromádka, Sojka	D
53.18	Bouma, Jína, Šanc, Cais	ŽS

**4x200 metrů**

1:44.92 h	Dedík, Braun, Kupka, Moravec	D
-----------	---------------------------------	---

**4x300 metrů**

2:52.80	Šanc, Hruška, Krakuvčik, Brandejský	ŽS
2:58.96	Hodboď, Höfner, Podnecký, Krakuvčik	ŽM
3:02.44	Brandejský, Puczek, Šanc Š., Špelda	ŽS
3:36.10	Machurka, Polák, Teplý, Rothanzl	ŽM

**4x400 metrů**

3:46.73	Dudáš, Franc, Coubal, Sojka	D
3:57.7	Morávek, Král, Chaloupek, Pařík	M

## Ženské kategorie

**20 metrů**

3.38 h	Kateřina Kukulová	04	P
3.42 h	Natálie Olivová	03	P
3.65 h	Andrea Vlková	04	P
3.68 h	Anna Radikovská	04	P
3.69 h	Alžběta Černá	04	P
3.75 h	Gabriela Bechyňová	04	P
3.76 h	Barbora Stěrbová	05	P
3.85 h	Magdalena Jelínková	05	P
3.99 h	Viktorie Olivová	05	P

**30 metrů**

4.07 h	Natálie Olivová	03	P
4.27 h	Kateřina Kukulová	04	P
4.33 h	Anna Radikovská	04	P
4.50 h	Alžběta Černá	04	P
4.53 h	Andrea Vlková	04	P
4.64 h	Barbora Stěrbová	05	P
4.69 h	Gabriela Bechyňová	04	P
4.72 h	Soňa Pernicová	03	P
4.97 h	Viktorie Olivová	05	P
4.99 h	Magdalena Jelínková	05	P

**30 metrů**

7.83	Anna Košatová	01	ŽM
7.82	Tereza Škopková	02	ŽM
8.18	Kamila Kubáčová	02	ŽM
8.10	Natálie Olivová	03	P
8.72	Helena Rothanzlová	03	P

**60 metrů**

7.64 h	Helena Jiranová	95	J
8.01 h	Hana Klepetková	97	D
8.30	Anna Štroblová	00	ŽS
8.46 h	Kateřina Martínková	98	D
8.51	Veronika Němcová	01	ŽM
8.55	Simona Ondrová	99	ŽS
8.61	Adéla Bohatá	99	ŽS
8.65 h	Zuzana Pražáková	97	D
8.73	Michaela Chárová	00	ŽS
8.75	Barbora Pecinová	00	ŽS
8.76 h	Šárka Tichá	99	ŽS
8.80	Kateřina Holubová	01	ŽM
8.80 h	Lucie Uherková	00	ŽS
8.90	Nikola Matulová	98	D
8.98	Anna Košatová	01	ŽM
8.8	Kristýna Šlehubrová	03	P
9.02 h	Barbora Slavíková	02	ŽM
9.06 h	Magdaléna Peerová	00	ŽS
9.11 h	Natálie Olivová	03	P
9.12	Tereza Škopková	02	ŽM
9.15	Denisa Pešová	01	ŽM
9.17	Žaneta Vrbová	02	ŽM
9.22 h	Klára Prášilová	01	ŽM
9.35 h	Kateřina Kukulová	04	P
9.40 h	Kamila Kubáčová	02	ŽM
9.3	Nela Dolenská	01	ŽM
9.64 h	Adéla Vokounová	03	P
9.65	Eleni Plíčková	00	ŽS
9.65 h	Marie Meissnerová	01	ŽM

9.4	Anna Radikovská	03	P	23.44 h	Veronika Slavíčková	02	ŽM
9.73 h	Linda Radoňská	02	ŽM	24.30 h	Sára Blehová	01	ŽM
9.73 h	Lucie Kvapilová	01	ŽM	25.42 h	Štěpánka Větrovská	03	P
9.73 h	Veronika Slavíčková	02	ŽM	25.53 h	Adéla Vokounová	03	P
9.78	Barbora Radníková	03	P	25.90 h	Sára Šlégrová	04	P
9.7	Adéla Pohůnková	03	P	26.07 h	Anna Radikovská	04	P
9.7	Vanesa Jeřábková	01	ŽM	26.99 h	Tereza Šmídová	02	ŽM
9.7 h	Alžběta Černá	04	P	27.05 h	Gabriela Bechyňová	04	P
9.86 h	Sára Šlégrová	04	P	27.09 h	Kristýna Poláčková	01	ŽM
9.95	Helena Rothanzlová	03	P	27.28 h	Barbora Štěrbová	05	P
9.9	Kateřina Kulhavá	03	P	27.48 h	Viktorie Olivová	05	P
9.9	Veronika Dvořáková	00	ŽS	28.52 h	Kristýna Koděrová	05	P
10.0 h	Barbora Štěrbová	05	P	29.65 h	Kateřina Kulhavá	03	P
10.26 h	Štěpánka Větrovská	03	P	33.33 h	Nela Humlíčková	05	P
10.3	Aneta Novotná	03	P	35.07 h	Tereza Řeháková	05	P
10.5	Natálie Pleskačová	03	P				
10.65 h	Gabriela Bechyňová	04	P				
10.7	Agáta Balátová	04	P				
10.8	Eliška Pavlíková	03	P				
10.98 h	Magdalena Jelínková	05	P				
11.45 h	Kristýna Koděrová	05	P				
13.12 h	Nela Humlíčková	05	P				
15.11 h	Tereza Řeháková	05	P				

### 100 metrů

11.92	Helena Jiranová	95	J
12.81	Hana Klepetková	97	D
13.04	Petra Andrejsková	92	Ž22
13.57	Anna Štroblová	00	ŽS
13.94	Barbora Pecinová	00	ŽS
14.35	Šárka Tichá	99	ŽS
14.53	Magdaléna Peerová	00	ŽS
14.62	Nikola Matulová	98	D
15.09	Eliška Červenková	98	D

### 150 metrů

19.65	Hana Klepetková	97	D
20.84	Anna Štroblová	00	ŽS
20.85	Anežka Jurečková	00	ŽS
21.15	Šárka Tichá	99	ŽS
21.22	Adéla Bohatá	99	ŽS
21.46	Barbora Pecinová	00	ŽS
21.50	Denisa Pešová	01	ŽM
21.60	Michaela Chárová	00	ŽS
21.81	Anna Košatová	01	ŽM
22.09 h	Magdaléna Peerová	00	ŽS
22.14	Barbora Slavíková	02	ŽM
22.24	Tereza Škopková	02	ŽM
22.76	Kateřina Holubová	01	ŽM
22.83	Magdaléna Špringerová	02	ŽM
22.86	Natálie Olivová	03	P
23.21	Kamila Kubáčová	02	ŽM

### 200 metrů

24.23	Helena Jiranová	95	J
27.51	Hana Klepetková	97	D
28.65	Kateřina Martínková	98	D
28.78 h	Zuzana Pražáková	97	D
30.05	Magdaléna Peerová	00	ŽS
30.05	Šárka Tichá	98	D
30.65	Barbora Pecinová	00	ŽS
31.29 h	Karolína Sokolová	00	ŽS
31.33	Eliška Červenková	98	D
31.88 h	Klára Zinková	99	ŽS
32.05 h	Andrea Štěpánková	01	ŽM

### 300 metrů

39.07 h	Helena Jiranová	95	J
43.79	Anežka Jurečková	00	ŽS
46.11	Simona Ondrová	99	ŽS
46.17	Michaela Chárová	00	ŽS
47.19	Šárka Tichá	99	ŽS
47.31	Lucie Uherková	00	ŽS
47.38	Kateřina Doudová	99	ŽS
47.80	Barbora Slavíková	02	ŽM
48.00	Magdaléna Peerová	00	ŽS
48.31	Aneta Suchánková	00	ŽS
48.38	Anna Košatová	01	ŽM
48.49	Anna Štroblová	00	ŽS
50.24	Natálie Olivová	03	P
50.99	Linda Radoňská	02	ŽM
51.22	Veronika Slavíčková	02	ŽM
51.63	Kamila Kubáčová	02	ŽM
52.27	Anna Horáková	01	ŽM
52.64	Klára Prášilová	01	ŽM
53.03	Markéta Sandholcová	02	ŽM
53.96	Kateřina Holubová	01	ŽM
55.33	Eliška Tůmová	02	ŽM
55.49	Barbora Radníková	03	P
57.50	Denisa Myšková	01	ŽM
57.51	Emma Koděrková	02	ŽM

**400 metrů**

54.29	Helena Jiranová	95	J
59.81	Renata Vocásková	96	J
65.25 h	Anežka Jurečková	00	ŽS
68.28	Martina Šuková	98	D
69.17	Eliška Červenková	98	D
69.55 h	Šárka Tichá	99	ŽS
79.83 h	Lucie Kvapilová	01	ŽM

**600 metrů**

1:40.02	Renata Vocásková	96	J
1:44.53	Kateřina Doudová	99	ŽS
1:48.00	Kateřina Procházková	95	J
1:53.60	Veronika Němcová	01	ŽM
1:53.65	Eliška Mocová	01	ŽM
1:54.22	Anežka Jurečková	00	ŽS
1:56.19	Natálie Olivová	03	P
1:57.67	Linda Radoňská	02	ŽM
2:04.46	Michaela Skoupá	02	ŽM
2:08.0	Natálie Pleskačová	03	P
2:09.0	Kristýna Šlehubrová	03	P
2:11.73	Barbora Radníková	03	P
2:15.0	Eliška Pavlíková	03	P
2:15.2	Veronika Nováková	00	ŽS
2:16.0	Kateřina Kulhavá	03	P
2:18.58	Helena Rothanzlová	03	P
2:19.9	Markéta Sandholcová	02	ŽM
2:22.0	Anna Radikovská	03	P
2:28.74	Nela Dolenská	01	ŽM
2:36.0	Gabriela Bechyňová	04	P
2:42.0	Kateřina Kukalová	04	P

**800 metrů**

2:11.96	Renata Vocásková	96	J
2:12.68	Martina Uvizlová	86	Ž
2:27.04	Kateřina Doudová	99	ŽS
2:29.45	Anežka Jurečková	00	ŽS
2:30.32	Kateřina Procházková	95	J
2:34.10	Martina Šuková	98	D
2:40.42 h	Eliška Mocová	01	ŽM
2:43.30	Anna Štroblová	00	ŽS
2:43.52	Veronika Němcová	01	ŽM
2:43.80	Anna Košatová	01	ŽM
2:44.32	Linda Radoňská	02	ŽM
2:48.30 h	Klára Prášilová	01	ŽM
2:48.37	Tereza Škopková	02	ŽM
2:49.6	Eliška Červenková	98	D
2:54.12	Anna Horáková	01	ŽM
2:57.75	Natálie Olivová	03	P
2:57.80 h	Magdaléna Peerová	00	ŽS
2:59.2 h	Dominika Štěpničková	02	ŽM
3:06.07 h	Andrea Štěpánková	01	ŽM
3:06.64	Barbora Slavíková	02	ŽM
3:17.87	Barbora Radníková	03	P

**1000 metrů**

2:58.65	Martina Uvizlová	86	Ž
2:59.52	Renata Vocásková	96	J
3:17.49	Barbora Janůrková	97	D
3:19.00	Kateřina Procházková	95	J
3:36.70	Linda Radoňská	02	ŽM
3:45.24	Klára Prášilová	01	ŽM
3:45.5	Natálie Olivová	03	P
3:54.6	Natálie Pleskačová	03	P
3:56.8	Eliška Pavlíková	03	P
4:14.91	Michaela Skoupá	02	ŽM
4:15.9	Anna Radikovská	04	P
4:22.7	Barbora Radníková	03	P
4:27.7	Barbora Štěrbová	05	P
4:31.1	Kristýna Krulická	03	P
4:37.4	Kateřina Kukalová	04	P
4:39.0	Gabriela Bechyňová	04	P
5:04.3	Veronika Holoubková	05	P
5:09.0	Nela Vondráčková	05	P

**1500 metrů**

4:35.05 h	Martina Uvizlová	86	Ž
4:38.40 h	Renata Vocásková	96	J
4:59.52	Kateřina Procházková	95	J
5:07.59	Barbora Janůrková	97	D
5:07.69	Kateřina Doudová	99	ŽS
5:09.09	Martina Šuková	98	D
5:22.64	Anežka Jurečková	00	ŽS
5:51.96	Linda Radoňská	02	ŽM
5:59.75	Anna Horáková	01	ŽM
6:17.60 h	Michaela Skoupá	02	ŽM
7:21.64	Anežka Nováková	00	ŽS

**3000 metrů**

10:10.95	Renata Vocásková	96	J
10:42.23 h	Martina Uvizlová	86	Ž
11:08.69	Martina Šuková	98	D
11:40.92 h	Kateřina Procházková	95	J
13:31.61	Eliška Červenková	98	D

**5000 metrů**

20:43.60	Kateřina Procházková	95	J
21:48.56	Radka Kubištová	71	Ž

**50 m překážek (50 cm)**

8.59	Natálie Olivová	03	P
8.65	Kateřina Kukalová	04	P
9.30	Anna Radikovská	04	P
9.43	Natálie Pleskačová	03	P
9.75	Barbora Radníková	03	P
10.08	Barbora Štěrbová	05	P
10.19	Eliška Pavlíková	03	P

10.28	Kristýna Krulická	03	P
10.57	Gabriela Bechyňová	04	P
11.01	Nela Vondráčková	05	P
11.05	Veronika Holoubková	05	P

### 3000 metrů překážek

12:28.21	Kamila Kleiberová	95	J
12:47.87	Barbora Janůrková	97	D

### 60 metrů překážek

10.52 h	Magdaléna Peerová	00	ŽS
10.79 h	Denisa Pešová	01	ŽM
11.58	Veronika Němcová	01	ŽM
11.92	Gabriela Bojanoská	99	ŽS
12.69	Anna Horáková	01	ŽM
12.5	Natálie Olivová	03	P
12.80	Klára Prašilová	01	ŽM
12.84 h	Eliška Mocová	01	ŽM
12.92	Lucie Kvapilová	01	ŽM
12.95	Markéta Sandholcová	02	ŽM
13.11	Tereza Škopková	02	ŽM
13.19	Barbora Slavíková	02	ŽM
13.29 h	Sára Blehová	01	ŽM
13.41 h	Kateřina Holubová	01	ŽM
13.50 h	Tereza Škopková	02	ŽM

### 100 metrů překážek - žákovské

17.85	Anna Štroblová	00	ŽS
17.85	Denisa Pešová	01	ŽM
18.41	Monika Sotonová	00	ŽS
18.99	Šárka Tichá	99	ŽS
19.16	Magdaléna Peerová	00	ŽS
20.81	Barbora Pecinová	00	ŽS
22.76	Sára Blehová	01	ŽM
22.89	Alexandra Pavlíková	00	ŽS

### 200 metrů překážek

33.38	Magdaléna Peerová	00	ŽS
36.32	Monika Sotonová	00	ŽS
36.50	Šárka Tichá	99	ŽS
42.47	Anna Horáková	01	ŽM
42.90	Barbora Pecinová	00	ŽS

### 400 metrů překážek

69.93	Kateřina Jůzová	91	Ž
76.33	Barbora Janůrková	97	D
79.48	Eliška Červenková	98	D

### 1500 metrů překážek

5:36.60	Barbora Janůrková	97	D
5:51.21	Kateřina Procházková	95	J

### 2000 metrů překážek

8:09.35	Barbora Janůrková	97	D
8:11.35	Kateřina Procházková	95	J

### Výška

1.60	Denisa Pešová	01	ŽM
1.55	Markéta Braunová	98	D
1.53	Kateřina Pospíšilová	99	ŽS
1.49	Anna Štroblová	00	ŽS
1.45	Magdaléna Peerová	00	ŽS
1.40	Lucie Uherková	00	ŽS
1.40	Kateřina Puczková	00	ŽS
1.35	Adéla Bohatá	99	ŽS
1.35	Barbora Pecinová	00	ŽS
1.35	Barbora Slavíková	02	ŽM
1.35	Jana Kurková	99	ŽS
1.31	Monika Sotonová	00	ŽS
1.30	Veronika Slavíčková	02	ŽM
1.29	Natálie Olivová	03	P
1.25	Anežka Kolářová	00	ŽS
1.25	Linda Radoňská	02	ŽM
1.25	Markéta Hartmanová	99	ŽS
1.25	Natálie Smetanová	00	ŽS
1.25	Nikola Suchá	00	ŽS
1.25	Sára Blehová	01	ŽM
1.25	Simona Ondrová	99	ŽS
1.25	Tereza Šmídová	02	ŽM
1.25	Veronika Němcová	01	ŽM
1.20	Eliška Tůmová	02	ŽM
1.20	Marie Meissnerová	01	ŽM
1.15	Diana Besmáková	01	ŽM
1.10	Emma Koděrová	02	ŽM
1.10	Lucie Olivová	03	P
1.03	Julie Markvartová	01	ŽM
1.00 h	Kateřina Kukalová	04	P

### Tyč

3.90	Pražáková Zuzana	97	D
------	------------------	----	---

### Dálka

5.02	Zuzana Pražáková	97	D
5.00	Monika Neradová	97	D
4.77	Anna Štroblová	00	ŽS
4.75	Veronika Němcová	01	ŽM
4.67	Hana Klepetková	97	D
4.65	Markéta Braunová	98	D
4.59	Tereza Škopková	02	ŽM
4.49	Adéla Bohatá	99	ŽS
4.48	Šárka Tichá	99	ŽS
4.35	Magdaléna Peerová	00	ŽS
4.32	Monika Sotonová	00	ŽS
4.31	Barbora Pecinová	00	ŽS
4.30	Natálie Olivová	03	P

4.29	Martina Šuková	98	D
4.26	Denisa Pešová	01	ŽM
4.20	Kateřina Pospíšilová	99	ŽS
4.12	Kamila Kubáčová	02	ŽM
4.08	Nikola Matulová	98	D
4.01	Markéta Hartmanová	99	ŽS
4.01	Veronika Slavíčková	02	ŽM
4.00	Barbora Slavíková	02	ŽM
4.00	Markéta Sandholcová	02	ŽM
3.99	Kateřina Holubová	01	ŽM
3.85	Lucie Kvapilová	01	ŽM
3.82	Eleni Plíčková	00	ŽS
3.82	Eliška Mocová	01	ŽM
3.80	Kateřina Kukalová	04	P
3.79	Kateřina Martínková	98	D
3.79	Linda Radoňská	02	ŽM
3.71	Helena Rothanzlová	03	P
3.70	Veronika Dvořáková	99	ŽS
3.70	Anna Radikovská	04	P
3.69	Nela Dolenská	01	ŽM
3.68	Sára Blehová	01	ŽM
3.68	Žaneta Vrbová	02	ŽM
3.67	Anna Košatová	01	ŽM
3.66	Tamara Krumichová	02	ŽM
3.60	Natálie Pleskačová	03	P
3.58	Adéla Pohůnková	03	P
3.55	Barbora Radníková	03	P
3.50	Kristýna Šlehubrová	03	P
3.48	Tereza Šmídová	02	ŽM
3.46	Vanesa Jeřábková	01	ŽS
3.43	Agáta Balátová	04	P
3.41	Eliška Tůmová	02	ŽM
3.40 h	Adéla Vokounová	03	P
3.31	Aneta Novotná	04	P
3.30	Emma Koděrová	02	ŽM
3.24	Eliška Pavlíková	03	P
3.23 h	Alžběta Černá	04	P
3.23	Kateřina Kulhavá	03	P
3.18	Gabriela Bechyňová	04	P
3.14	Kristýna Krulická	03	P
3.13 h	Sára Šlégrová	04	P
3.05 h	Viktorie Olivová	05	ŽS
3.02 h	Barbora Štěrbová	05	ŽS
2.89 h	Štěpánka Větrovská	03	ŽS
2.57 h	Tereza Sychrovská	05	ŽS
2.53 h	Kristýna Koděrová	05	ŽS
2.37 h	Majdalena Jelínková	05	ŽS
2.33	Nela Vondráčková	05	ŽS
2.29	Veronika Holoubková	05	ŽS
2.18 h	Nela Humlíčková	05	ŽS
1.60 h	Tereza Řeháková	05	ŽS
1.05 h	Tereza Jelínková	08	ŽS

### Trojsek z místa

6.76 h	Natálie Olivová	03	P
6.17 h	Kateřina Kukalová	04	P
5.58 h	Viktorie Olivová	05	P
5.54 h	Anna Radikovská	04	P
5.49 h	Soňa Pernicová	03	P
5.49 h	Andrea Vlková	04	P
5.37 h	Alžběta Černá	04	P
5.17 h	Gabriela Bechyňová	04	P
4.87 h	Magdalena Jelínková	05	P
4.78 h	Barbora Štěrbová	05	P

### Koule 2 kg

10.59	Sára Blehová	01	ŽM
8.80	Karolína Vosecká	02	ŽM
7.80	Veronika Slavíčková	02	ŽM
6.84	Tereza Škopková	02	ŽM
6.70	Jana Kuběnková	02	ŽM
6.68	Barbora Slavíková	02	ŽM
5.52	Nela Dolenská	01	ŽM
5.46	Denisa Myšková	01	ŽM
4.41	Tereza Šmídová	02	ŽM

### Koule 3 kg

13.01	Zuzana Pražáková	97	D
10.03	Markéta Hartmanová	99	ŽS
8.76	Gabriela Šrámková	99	ŽS
8.51	Sára Blehová	01	ŽM
8.49	Kateřina Pospíšilová	99	ŽS
8.28	Michaela Slováková	98	D
8.20	Nikola Suchá	00	ŽS
8.09	Anna Štroblová	00	ŽS
7.94	Gabriela Bojanovská	00	ŽS
7.55	Nikola Matulová	98	D
7.09	Alexandra Pavlíková	00	ŽS
6.74	Anežka Kolářová	00	ŽS
6.39	Barbora Pecinová	00	ŽS
6.13	Anežka Nováková	00	ŽS

### Koule 4 kg

11.42	Zuzana Pražáková	97	D
6.84	Michaela Slováková	98	D

### Medicinbal vzad

8.00 h	Viktorie Olivová	05	P
7.90 h	Alžběta Černá	04	P
6.70 h	Soňa Pernicová	03	P
5.10 h	Natálie Olivová	03	P
5.00 h	Magdalena Jelínková	05	P
4.50 h	Barbora Štěrbová	05	P
4.10 h	Anna Radikovská	04	P
4.00 h	Kateřina Kukalová	04	P

4.00 h Andrea Vlková 04 P  
3.40 h Gabriela Bechyňová 04 P

#### **Disk 0.75 kg**

31.20 Sára Blehová 01 ŽM  
27.20 Alexandra Pavlíková 00 ŽS  
26.73 Markéta Hartmanová 99 ŽS  
22.60 Anežka Nováková 00 ŽS  
17.10 Nikola Suchá 00 ŽS  
16.82 Kateřina Pospíšilová 99 ŽS  
16.67 Simona Ondrová 99 ŽS  
15.52 Anežka Kolářová 00 ŽS

#### **Disk 1 kg**

43.58 Kateřina Šafránková 89 Ž  
40.49 Zuzana Pražáková 97 D  
35.22 Petra Andrejsková 92 Ž22  
33.43 Klára Tučková 90 Ž  
22.55 Markéta Hartmanová 99 ŽS  
19.90 Michaela Slováková 98 D

#### **Kladivo 3 kg**

27.55 Nikola Suchá 00 ŽS  
23.86 Alexandra Pavlíková 00 ŽS  
20.65 Anežka Kolářová 00 ŽS

#### **Kladivo 4 kg**

70.79 Kateřina Šafránková 89 Ž  
40.58 Klára Tučková 90 Ž  
23.75 Kristýna Hartmanová 95 J  
22.58 Zuzana Hartmanová 96 J

#### **Oštěp 500 g**

38.08 Markéta Hartmanová 99 ŽS  
24.04 Alexandra Pavlíková 00 ŽS  
22.61 Simona Ondrová 99 ŽS  
21.38 Anežka Kolářová 00 ŽS  
18.33 Anežka Nováková 00 ŽS  
15.78 Sára Blehová 01 ŽM  
14.58 Anna Štroblová 00 ŽS  
14.44 Barbora Pecinová 00 ŽS  
13.93 Šárka Tichá 99 ŽS  
10.37 Monika Sotonová 00 ŽS

#### **Oštěp 600 g**

57.48 Petra Andrejsková 92 Ž22  
33.88 Markéta Hartmanová 99 ŽS

#### **Kriketový míček**

40.50 Veronika Němcová 01 ŽM  
38.98 Nikola Suchá 00 ŽS  
36.76 Karolína Vosecká 02 ŽM

35.16 Žaneta Vrbová 02 ŽM  
35.10 Sára Blehová 01 ŽM  
34.60 Natálie Olivová 03 P  
34.58 Markéta Sandholcová 02 ŽM  
34.18 Veronika Slavíčková 02 ŽM  
33.28 Veronika Nováková 00 ŽS  
32.75 Eliška Lahodová 02 ŽM  
32.57 Anežka Kolářová 00 ŽS  
31.87 Natálie Pleskačová 03 P  
31.16 Marie Meissnerová 01 ŽM  
30.97 Anna Košatová 01 ŽM  
29.13 Barbora Radníková 03 P  
23.97 Anna Radikovská 04 P  
22.98 Kristýna Krulická 03 P  
22.94 Kateřina Kukalová 04 P  
21.57 Helena Rothanzlová 03 P  
17.14 Eliška Pavlíková 03 P  
16.59 Nela Vondráčková 05 P  
15.40 Barbora Štěrbová 05 P  
11.42 Veronika Holoubková 05 P  
11.41 Gabriela Bechyňová 04 P

#### **Břemeno 10 kg**

22.23 Kateřina Šafránková 89 Ž  
11.51 Klára Tučková 90 Ž

#### **Vrhačský trojboj (ko-di-oš) - žákovský**

1123 Sára Blehová 01 ŽM  
965 Alexandra Pavlíková 00 ŽS

#### **Pětiboj (60př-mí-60-dá-800)**

2288 Veronika Němcová 01 ŽM  
1658 Tereza Škopková 02 ŽM  
1650 Anna Košatová 01 ŽM  
1622 Natálie Olivová 03 P  
1617 Markéta Sandholcová 02 ŽM  
1454 Barbora Slavíková 02 ŽM  
1449 Linda Radoňská 02 ŽM  
1417 Anna Horáková 01 ŽM  
1273 Žaneta Vrbová 02 ŽM  
1265 Kateřina Holubová 01 ŽM  
1247 Lucie Kvapilová 01 ŽM  
1010 Barbora Radníková 03 P

#### **Sprinterský trojboj (60-100-200)**

2212 Klepetková Hana 97 D

#### **Sedmiboj**

3353 Anna Štroblová 00 ŽS  
2355 Šárka Tichá 99 ŽS  
2174 Barbora Pecinová 00 ŽS  
2091 Monika Sotonová 00 ŽS



1790	Sára Blehová	01	ŽM	38.84	Horáková, Skoupá,	
1571	Alexandra Pavlíková	00	ŽS		Šmidová, Radoňská	ŽM
				40.23	Radníková, Rothanzelová,	
					Krulická, Kulhavá	ŽM
<b><u>4x60 metrů</u></b>						
33.14	Štroblová, Peerová, Tichá, Charová		ŽS			
34.61	Holubová, Kubáčová, Škopková, Němcová		ŽM			
34.76	Dvořáková, Sotonová, Pecinová, Jurečková		ŽS			
35.07	Němcová, Sandholcová, Kvapilová, Košatová		ŽM			
35.17	Holubová, Němcová, Slavíková, Kubáčová		ŽM			
35.89	Holubová, Slavíková, Slavíčková, Olivová		ŽM			
36.55	Jurečková, Tuzarová, Pecinová, Pospíšilová		ŽS			
36.77	Špringrová, Kvapilová, Radoňská, Olivová		ŽM			
37.90	Dolenská, Jeřábková, Sandholcová, Lahodová		ŽM			
38.36	Kvapilová, Radoňská, Skoupá, Vrbová		ŽM			
					<b><u>4x100 metrů</u></b>	
				54.47	Hartmanová, Doudová, Klepetková, Braunová	J
					<b><u>4x200 metrů</u></b>	
				1:51.81	Novotná, Klepetková, Neradová, Martínková	D
					<b><u>4x300 metrů</u></b>	
				3:21.76	Košatová, Radoňská, Slavíková, Slavíčková	ŽM
				3:29.08	Prášilová, Sandholzová, Skoupá, Kvapilová	ŽM
					<b><u>4x400 metrů</u></b>	
				4:34.73	Doudová, Janůrková, Červenková, Jurečková	Ž

## SLOŽENÍ VÝBORU ODDÍLU V ROCE 2014:

**Mgr. Jiří Tuček**

Květoslav Pařík

Mgr. Vlasta Šlezová

Mgr. Antonín Morávek

Bc. Václav Škvor

Mgr. Jana Šedinová

Mgr. Ratislav Šedina

Václav Miler

Martin Radikovský

MUDr. Josef Slabý

Zdeněk Hejduk

Mgr. Ondřej Pařík, Ph.D.

Ing. Adriana Škvorová

**předseda**

místopředseda

hospodářka a vedoucí trenérka Sportovního střediska

vedoucí trenérského úseku a vedoucí trenér SZM

vedoucí úseku rozhodčích

vedoucí družstva žen A

vedoucí družstva mužů A

vedoucí běžců mimo dráhu

vedoucí technického úseku

lékař oddílu

člen - zástupce závodníků

člen - statistik

členka - marketing